


K25

ВВЕДЕНИЕ

INTRODUCTION

Сборно-разборные стеллажи серии К25 предназначены для оснащения торговых площадей магазинов 
различных форматов: гипермаркет, DIY, Cash&Carry, супермаркет, дискаунтер. В стеллажах 
используется принцип универсальности. На стандартную базовую комплектацию устанавливаются 
дополнительные аксессуары. Номенклатура деталей и дополнительных комплектующих составляет 
свыше 1000 наименований. 

Высота стеллажей определяется высотой стойки и может достигать 4,5 м. Базовая  комплектация 
стеллажа пристенного: стойка, база, базовая полка с кронштейнами, задняя стенка. Стеллажи 
устанавливаются в одну линию любой длины, которую замыкает концевая секция (стойка с базой).

Стойки и базы являются основными несущими элементами, определяющими общую грузоподъёмность 
всей конструкции стеллажа. Шаг перфорации стойки 25 мм, высота низкой базы 110 мм. Полки 
стеллажей изготавливаются цельнометаллическими из рулонного проката. Для усиления конструкции к 
полке  привариваются брусы. Передний профиль служит одновременно и элементом жёсткости, и 
ценникодержателем. 

Задние стенки придают конструкции жёсткость и устойчивость.  Фриз с подсветкой служит для 
эффективного освещения товара на полках. 

Стеллажи К25 интегрируются с грузовыми стеллажами серии G50, что позволяет создавать в магазинах 
места складирования товара.

Dismountable shelvings K25 are intended for equipping sales area of stores of any type: hypermarkets, DIY, 
Cash & Carry, supermarkets, discounters. Shelves show the principle of universality. Optional accessories are 
installed on the standard basic equipment. Variety of components and accessories comprises more than 1000 
items.

Shelving height is determined by the upright height and can be equal to 4,5m. Standard equipment of a wall 
shelving: upright, base, base shelf with brackets, back panel. Shelves are arranged in a line of any length 
completed with an end section (upright with base).

Uprights and bases are the main load-bearing elements determining the overall load capacity of the whole 
shelving structure. Perforation pitch of the upright is 25 mm, height of the low base - 110 mm. Shelves are 
all-metal produced of coiled stock. Bars are welded to a shelf to reinforce the structure. Front profile acts both 
as a stiffener and a priceholder.

Back panels ensure rigidity and stability of the structure. Canopy with highlighting serves for efficient 
illumination of products on the shelves.

Shelves K25 are integrated with heavy-load shelves G50 that allows to provide areas for goods storing in 
shops.

 Компания Балттех, г.Санкт-Петербург Тел.: (812) 248-11-48   www.balttech.ru  
R9@kbmet.ru  

-2-



K25 6

ПОКРЫТИЕ - FINISHINGS 

Технология покраски стеллажей включает в себя предварительную обработку деталей: обезжиривание и 
фосфатирование, в результате чего образуется фосфатная пленка, улучшающая сцепление поверхности 
металла с полимерами. Затем электростатическим способом детали покрываются эпоксиполиэфирной 
краской – самогасящимся и трудновоспламеняемым материалом, устойчивым к истиранию, механическим 
воздействиям и не содержащим в своем составе тяжелых металлов.

Technology of shelving painting includes pretreatment of parts: degreasing and phosphating. As a result a phos-
phate film appears, that improves metal to polymers adhesion. Than by electrostatic method the parts are covered 
with epoxy polyether paint – self-extinguishing and inflammable material resistant to abrasion and mechanical 
effects, not containing any heavy metals. 
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ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ - TECHNICAL DATA
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ДОПУСТИМАЯ ГРУЗОПОДЪЁМНОСТЬ ПОЛОК - SAFE LOAD CAPACITY OF SHELVES

Допустимая грузоподъемность полок рассчитывается при статической равномерно распределенной нагрузке. 
Испытания выполнены с учетом требований ГОСТ 26756-85.

Safe load capacity of shelves is rated provided that static load is distributed evenly. 
The tests were carried out in accordance with GOST 26756-85.

ДОПУСТИМАЯ ГРУЗОПОДЪЁМНОСТЬ ПОЛКИ БАЗОВОЙ, КГ  -   SAFE LOAD CAPACITY OF BASE SHELF, KG

ДОПУСТИМАЯ ГРУЗОПОДЪЁМНОСТЬ ПОЛКИ НАВЕСНОЙ, КГ  -   SAFE LOAD CAPACITY OF SUSPENDED SHELF, KG

ДОПУСТИМАЯ ГРУЗОПОДЪЁМНОСТЬ ПОЛКИ НАВЕСНОЙ, КГ  -   SAFE LOAD CAPACITY OF SUSPENDED SHELF, KG
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ДОПУСТИМАЯ ГРУЗОПОДЪЁМНОСТЬ ПОЛОК - SAFE LOAD CAPACITY OF SHELVES

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ - TECHNICAL DATA

Допустимая грузоподъемность полок рассчитывается при статической равномерно распределенной нагрузке. 
Испытания выполнены с учетом требований ГОСТ 26756-85.

Safe load capacity of shelves is rated provided that static load is distributed evenly. 
The tests were carried out in accordance with GOST 26756-85.

ДОПУСТИМАЯ ГРУЗОПОДЪЁМНОСТЬ ПОЛКИ СЕТЧАТОЙ, КГ  -   SAFE LOAD CAPACITY OF WIRE MESH SHELF, KG

ДОПУСТИМАЯ ГРУЗОПОДЪЁМНОСТЬ ПОЛКИ СЕТЧАТОЙ УСИЛЕННОЙ, КГ  -   SAFE LOAD CAPACITY OF GLASS SHELF, KG
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ДОПУСТИМАЯ ГРУЗОПОДЪЁМНОСТЬ ПОЛОК - SAFE LOAD CAPACITY OF SHELVES

Допустимая грузоподъемность полок рассчитывается при статической равномерно распределенной нагрузке. 
Испытания выполнены с учетом требований ГОСТ 26756-85.

Safe load capacity of shelves is rated provided that static load is distributed evenly. 
The tests were carried out in accordance with GOST 26756-85.

ДОПУСТИМАЯ ГРУЗОПОДЪЁМНОСТЬ ПОЛКИ СТЕКЛЯННОЙ, КГ  -   SAFE LOAD CAPACITY OF GLASS SHELF, KG

ДОПУСТИМАЯ ГРУЗОПОДЪЁМНОСТЬ ПОЛКИ ДСП, КГ  -   SAFE LOAD CAPACITY OF WOOD CHIP BOARD SHELF, KG
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ДОПУСТИМАЯ ГРУЗОПОДЪЁМНОСТЬ ПОЛОК - SAFE LOAD CAPACITY OF SHELVES

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ - TECHNICAL DATA

Допустимая грузоподъемность полок рассчитывается при статической равномерно распределенной нагрузке 
Испытания выполнены с учетом требований ГОСТ 26756-85.

Safe load capacity of shelves is rated provided that static load is distributed evenly. 
The tests were carried out in accordance with GOST 26756-85.

ДОПУСТИМАЯ ГРУЗОПОДЪЁМНОСТЬ ПОЛКИ ТОРЦЕВОЙ БАЗОВОЙ 90°, КГ  -  SAFE LOAD CAPACITY OF BASE HEAD SHELF 90°, KG

ДОПУСТИМАЯ ГРУЗОПОДЪЁМНОСТЬ ПОЛКИ ТОРЦЕВОЙ 90°, КГ  -  SAFE LOAD CAPACITY OF HEAD SHELF 90°, KG

ДОПУСТИМАЯ ГРУЗОПОДЪЁМНОСТЬ ПОЛКИ ТОРЦЕВОЙ СЕТЧАТОЙ 90°, КГ  -  SAFE LOAD CAPACITY OF HEAD WIRE MESH SHELF 90°, KG
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ДОПУСТИМАЯ ГРУЗОПОДЪЁМНОСТЬ СЕКЦИИ СТЕЛЛАЖА - SAFE LOAD CAPACITY OF SHELVING UNIT

Допустимая грузоподъемность секции стеллажа в представленных ниже исполнениях рассчитана при одинаковой 
статической равномерно распределенной нагрузке на каждую навесную полку стеллажа.  Для расчета допустимой 
грузоподъемности секции другой комплектации обращайтесь на завод-изготовитель.
 
Safe load capacity of a shelving unit in structural variations shown below is rated provided that static load is distributed evenly on 
each suspended shelf. For calculation of safe load capacity of a different shelving set please feel free to contact the manufacturer.

ДОПУСТИМАЯ ГРУЗОПОДЪЁМНОСТЬ СЕКЦИИ С 5 НАВЕСНЫМИ ПОЛКАМИ H=2000mm (БЕЗ БАЗОВОЙ ПОЛКИ), КГ  
SAFE LOAD CAPACITY OF A UNIT WITH 5 SUSPENDED SHELVES H=2000mm (WITHOUT BASE SHELF), KG
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ДОПУСТИМАЯ ГРУЗОПОДЪЁМНОСТЬ УСИЛЕННОЙ СЕКЦИИ С 5 НАВЕСНЫМИ ПОЛКАМИ H=2000mm (БЕЗ БАЗОВОЙ ПОЛКИ), КГ  
SAFE LOAD CAPACITY OF A REINFORCED SHELVING UNIT WITH 5 SUSPENDED SHELVES H=2000mm (WITHOUT BASE SHELF), KGB
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ДОПУСТИМАЯ ГРУЗОПОДЪЁМНОСТЬ СЕКЦИИ СТЕЛЛАЖА - SAFE LOAD CAPACITY OF SHELVING UNIT

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ - TECHNICAL DATA

Допустимая грузоподъемность секции стеллажа в представленных ниже исполнениях рассчитана при одинаковой 
статической равномерно распределенной нагрузке на каждую навесную полку стеллажа.  Для расчета допустимой 
грузоподъемности секции другой комплектации обращайтесь на завод-изготовитель.
 
Safe load capacity of a shelving unit in structural variations shown below is rated provided that static load is distributed evenly on 
each suspended shelf. For calculation of safe load capacity of a different shelving set please feel free to contact the manufacturer.

ДОПУСТИМАЯ ГРУЗОПОДЪЁМНОСТЬ УСИЛЕННОЙ СЕКЦИИ С 5 НАВЕСНЫМИ ПОЛКАМИ H=2000mm (БЕЗ БАЗОВОЙ ПОЛКИ), КГ  
SAFE LOAD CAPACITY OF A REINFORCED SHELVING UNIT WITH 5 SUSPENDED SHELVES H=2000mm (WITHOUT BASE SHELF), KGС
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SAFE LOAD CAPACITY OF A HEAD SHELVING UNIT WITH 10 SUSPENDED SHELVES H=2000mm (WITHOUT BASE SHELF), KGD
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Высота стойки Н = 2000 мм. / Upright height Н = 2000 mm. 

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ - TECHNICAL DATA
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ЭЛЕМЕНТЫ В СБОРЕ
СТЕЛЛАЖ УСИЛЕННЫЙ 
С ПЕРЕДНЕЙ СТОЙКОЙ

COMPONENTS ASSEMBLY
REINFORCED SHELVING 

WITH FRONT UPRIGHT
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СТЕЛЛАЖ УСИЛЕННЫЙ С ПЕРЕДНЕЙ СТОЙКОЙ - 
REINFORCED SHELVING WITH FRONT UPRIGHT

ЭЛЕМЕНТЫ В СБОРЕ -  COMPONENTS ASSEMBLY
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СТЕЛЛАЖ УСИЛЕННЫЙ С ПЕРЕДНЕЙ УСИЛЕННОЙ СТОЙКОЙ - 
REINFORCED SHELVING WITH FRONT REINFORCED UPRIGHT

ЭЛЕМЕНТЫ В СБОРЕ -  COMPONENTS ASSEMBLY
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ЭЛЕМЕНТЫ В СБОРЕ -  COMPONENTS ASSEMBLY
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СТЕЛЛАЖ УСИЛЕННЫЙ С ПЕРЕДНЕЙ СТОЙКОЙ ДЛЯ БАННЕРА - 
REINFORCED SHELVING WITH FRONT UPRIGHT FOR BANNER
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* Рекламный баннер.
* Promotional banner.

10

4

8

10

11

5

4

A

8

9

A

6

ЭЛЕМЕНТЫ В СБОРЕ -  COMPONENTS ASSEMBLY
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СТЕЛЛАЖ УСИЛЕННЫЙ С ПЕРЕДНЕЙ СТОЙКОЙ ДЛЯ БАННЕРА - 
REINFORCED SHELVING WITH FRONT UPRIGHT FOR BANNER

ЭЛЕМЕНТЫ В СБОРЕ -  COMPONENTS ASSEMBLY
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11

5

A

A

6

4

ЭЛЕМЕНТЫ В СБОРЕ -  COMPONENTS ASSEMBLY
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1800
1900
2000
2100
2200
2300
2400
2500
2600
2700
2800
2900
3000
3100
3200
3300
3400
3500
3600
3700
3800
3900
4000
4100
4200

LA09-0301800
LA09-0301900
LA09-0302000
LA09-0302100
LA09-0302200
LA09-0302300
LA09-0302400
LA09-0302500
LA09-0302600
LA09-0302700
LA09-0302800
LA09-0302900
LA09-0303000
LA09-0303100
LA09-0303200
LA09-0303300
LA09-0303400
LA09-0303500
LA09-0303600
LA09-0303700
LA09-0303800
LA09-0303900
LA09-0304000
LA09-0304100
LA09-0304200

30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30

30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30

K25 98

L P H КОД - Part No.

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

RAL

RALПОКРЫТИЕ - FINISHING

ЭЛЕМЕНТЫ В СБОРЕ - COMPONENTS ASSEMBLY

СТЕЛЛАЖ УСИЛЕННЫЙ С ПЕРЕДНЕЙ СТОЙКОЙ -
 REINFORCED SHELVING WITH FRONT UPRIGHT

1

2

3

СТОЙКА ПЕРЕДНЯЯ  
FRONT UPRIGHT

СТОЙКА ПЕРЕДНЯЯ УСИЛЕННАЯ 30х30
FRONT REINFORCED UPRIGHT 30Х30

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

СТОЙКА ПЕРЕДНЯЯ УСИЛЕННАЯ 30х30
FRONT REINFORCED UPRIGHT 30Х30

Опора винтовая  UB00-1100000 - 1 шт. (входит в комплект 
поставки)  /
Screw-type support  UB00-1100000 - 1 pcs. (included in the 
complete set)

Опора винтовая  UB00-1100000 - 1 шт. (входит в комплект 
поставки)  /
Screw-type support  UB00-1100000 - 1 pcs. (included in the 
complete set)

30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30

30
30
30
30
30
30
30
30
30
30 
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30

1000
1100
1200
1300
1400
1500
1600
1700
1800
1900
2000
2100
2200
2300
2400
2500
2600
2700
2800
2900
3000
3100
3200
3300
3400
3500

LA02-0301000
LA02-0301100
LA02-0301200
LA02-0301300
LA02-0301400
LA02-0301500
LA02-0301600
LA02-0301700
LA02-0301800
LA02-0301900
LA02-0302000
LA02-0302100
LA02-0302200
LA02-0302300
LA02-0302400
LA02-0302500
LA02-0302600
LA02-0302700
LA02-0302800
LA02-0302900
LA02-0303000
LA02-0303100
LA02-0303200
LA02-0303300
LA02-0303400
LA02-0303500

2100
2200

LA08-0302100
LA08-0302200

30
30

30
30

30

30

30

30

Н

Н

Н

Не предусматривает применение двухсторонних кронштейнов.
Do not require a two-sided bracket.

30

30

ЭЛЕМЕНТЫ В СБОРЕ -  COMPONENTS ASSEMBLY
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K25

А P H КОД - Part No.

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

RAL

RALПОКРЫТИЕ - FINISHING

ЭЛЕМЕНТЫ В СБОРЕ - COMPONENTS ASSEMBLY

СТЕЛЛАЖ УСИЛЕННЫЙ С ПЕРЕДНЕЙ СТОЙКОЙ -
 REINFORCED SHELVING WITH FRONT UPRIGHT

4

5

6

СТОЙКА ПЕРЕДНЯЯ ДЛЯ БАННЕРА 30x30 
FRONT UPRIGHT FOR BANNER 30x30

КРОНШТЕЙН ДВУХСТОРОННИЙ
TWO-SIDED BRACKET 

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

КРОНШТЕЙН ФРИЗА УСИЛЕННОГО ЦЕНТРАЛЬНЫЙ
CENTRAL BRACKET OF REINFORCED CANOPY  

Опора винтовая  UB00-1100000 - 1 шт. (входит в комплект 
поставки)  /
Screw-type support  UB00-1100000 - 1 pcs. (included in the 
complete set)

300
400
500

600
700
800

LF01-0000300
LF01-0000400
LF01-0000500

LF01-0000600
LF01-0000700
LF01-0000800

P

P

LF32-0000400
LF32-0000500
LF32-0000600
LF32-0000700
LF32-0000800

400
500
600
700
800

P

510
510
710

1010
1010

2500
2700
2900
3100
3200

LA06-0302500
LA06-0302700
LA06-0302900
LA06-0303100
LA06-0303200

H

H1

А

H H1

2500
2700
2900
3100
3200

2000
2200
2200
2100
2200

30

30

Не предусматривает применение двухсторонних кронштейнов.
Do not require a two-sided bracket.

ЭЛЕМЕНТЫ В СБОРЕ -  COMPONENTS ASSEMBLY
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L P H КОД - Part No.

RAL

RALПОКРЫТИЕ - FINISHING

СТЕЛЛАЖ УСИЛЕННЫЙ С ПЕРЕДНЕЙ СТОЙКОЙ -
 REINFORCED SHELVING WITH FRONT UPRIGHT

7

9

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

8

10

ПАНЕЛЬ ФРИЗА УСИЛЕННОГО 90
PANEL OF REINFORCED CANOPY 90

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

ФИКСАТОР КРОНШТЕЙНОВ ФРИЗА УСИЛЕННОГО
LOCK FOR REINFORCED CANOPY BRACKETS  

Гайка М6 - 1 шт. (входит в комплект поставки)  /
Nut M6 - 1 pcs. (included in the complete set)

Винт М6х16 - 1 шт. (входит в комплект поставки)  /
Screw M6х16 - 1 pcs. (included in the complete set)

665
1000
1250
1330
2000
2330
2500
2660

LL51-0900665
LL51-0901000
LL51-0901250
LL51-0901330
LL51-0902000
LL51-0902330
LL51-0902500
LL51-0902660

LU90-0000001

90
90
90
90
90
90
90
90

L

H

90

50

25

85

СТЯЖКА ДИАГОНАЛЬНАЯ 1200
DIAGONAL BRACE ROD  1200

Гайка самоконтрящаяся М8  GV60-3008000 - 4 шт. 
(отдельный заказ)  /
Self-locking nut M8  GV60-3008000 - 4 pcs. (option)

Винт М8х50  B3.86.020.01 - 4 шт. (отдельный заказ)  /
Screw M8х50  B3.86.020.01 - 4 pcs. (option)

665
1000
1250
1330

1200
1200
1200
1200

LU50-1200665
LU50-1201000
LU50-1201250
LU50-1201330

40

20

1200

L

СТЯЖКА БАННЕРА ВЕРХНЯЯ 30Х30 
BANNER UPPER  BRACE ROD 30Х30  

Гайка М6  GV60-3106000 - 2 шт. (отдельный заказ)  /
Nut M6  GV60-3106000 - 2 pcs. (option)

Винт М6х40  GV60-2006040 - 2 шт. (отдельный заказ)  /
Screw M6х40  GV60-2006040 - 2 pcs. (option)

LU52-0300665
LU52-0301000
LU52-0301250
LU52-0301330
LU52-0302000
LU52-0302330
LU52-0302500
LU52-0302660

665
1000
1250
1330
2000
2330
2500
2660L

30

30

ЭЛЕМЕНТЫ В СБОРЕ -  COMPONENTS ASSEMBLY
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K25

L P H КОД - Part No.

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ЭЛЕМЕНТЫ В СБОРЕ - COMPONENTS ASSEMBLY

СТЕЛЛАЖ УСИЛЕННЫЙ С ПЕРЕДНЕЙ СТОЙКОЙ -
REINFORCED SHELVING WITH FRONT UPRIGHT

ПАНЕЛЬ ТОРЦЕВАЯ СЕТЧАТАЯ 
WIRE MESH HEAD PANEL

Хомут кабельный 4х200  В3.39.014.14.0001 - 4 шт. (входит 
в комплект поставки)  /
Cable clamp 4х200  В3.39.014.14.0001 - 4 pcs. (included in 
the complete set)

11 LH04-0500890
LH04-0501090
LH04-0501190
LH04-0501290
LH04-0501665

LH04-1000700
LH04-1000890
LH04-1001090
LH04-1001190
LH04-1001290
LH04-1001665
LH04-1001865

500
500
500
500
500

1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000

890
1090
1190
1290
1665

700
890

1090
1190
1290
1665
1865

100

100

Ø4

Р

H

12

600

КРОНШТЕЙН ДВУХСТОРОННИЙ 600 ДЛЯ ПОЛКИ
СЕТЧАТОЙ
TWO-SIDE BRACKET 600 FOR WIRE MESH SHELF

LF03-0000600600

ЭЛЕМЕНТЫ В СБОРЕ -  COMPONENTS ASSEMBLY

 Компания Балттех, г.Санкт-Петербург Тел.: (812) 248-11-48   www.balttech.ru  
R9@kbmet.ru  
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K25

ЭЛЕМЕНТЫ В СБОРЕ
СТЕЛЛАЖ УСИЛЕННЫЙ 

С ФРОНТАЛЬНОЙ СТОЙКОЙ

 COMPONENTS ASSEMBLY
REINFORCED SHELVING 

WITH FRONT UPRIGHT
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СТЕЛЛАЖ УСИЛЕННЫЙ С ФРОНТАЛЬНОЙ СТОЙКОЙ -
REINFORCED SHELVING WITH FRONT UPRIGHT

5

3

2

4

1

ЭЛЕМЕНТЫ В СБОРЕ -  COMPONENTS ASSEMBLY
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K25

СТЕЛЛАЖ УГЛОВОЙ УСИЛЕННЫЙ С ФРОНТАЛЬНОЙ СТОЙКОЙ -
CORNER REINFORCED SHELVING WITH FRONT UPRIGHT

ЭЛЕМЕНТЫ В СБОРЕ - COMPONENTS ASSEMBLY

6

1

2

4

ЭЛЕМЕНТЫ В СБОРЕ -  COMPONENTS ASSEMBLY
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L P H КОД - Part No.

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

RAL

RALПОКРЫТИЕ - FINISHING

СТЕЛЛАЖ УСИЛЕННЫЙ С ФРОНТАЛЬНОЙ СТОЙКОЙ - 
REINFORCED SHELVING WITH FRONT UPRIGHT

1

2

3

СТОЙКА ФРОНТАЛЬНАЯ 
FRONT UPRIGHT

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

КРОНШТЕЙН ДВУХСТОРОННИЙ
TWO-SIDED BRACKET

30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30

1000
1100
1200
1300
1400
1500
1600
1700
1800
1900
2000
2100
2200
2300
2400
2500
2600
2700
2800
2900
3000
3100
3200
3300
3400
3500

30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30

LA01-0301000
LA01-0301100
LA01-0301200
LA01-0301300
LA01-0301400
LA01-0301500
LA01-0301600
LA01-0301700
LA01-0301800
LA01-0301900
LA01-0302000
LA01-0302100
LA01-0302200
LA01-0302300
LA01-0302400
LA01-0302500
LA01-0302600
LA01-0302700
LA01-0302800
LA01-0302900
LA01-0303000
LA01-0303100
LA01-0303200
LA01-0303300
LA01-0303400
LA01-0303500

300
400
500

600
700
800

LF01-0000300
LF01-0000400
LF01-0000500

LF01-0000600
LF01-0000700
LF01-0000800

P

P

30

30

Н

СТЯЖКА ДИАГОНАЛЬНАЯ 1200
DIAGONAL BRACE ROD  1200

Гайка самоконтрящаяся М8  GV60-3008000 - 4 шт. 
(отдельный заказ)  /
Self-locking nut M8  GV60-3008000 - 4 pcs. (option)

Винт М8х50  B3.86.020.01 - 4 шт. (отдельный заказ)  /
Screw M8х50  B3.86.020.01 - 4 pcs. (option)

665
1000
1250
1330

1200
1200
1200
1200

LU50-1200665
LU50-1201000
LU50-1201250
LU50-1201330

1200

40

20

L

ЭЛЕМЕНТЫ В СБОРЕ -  COMPONENTS ASSEMBLY
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K25

L P H КОД - Part No.

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

RAL

ЭЛЕМЕНТЫ В СБОРЕ - COMPONENTS ASSEMBLY

СТЕЛЛАЖ УСИЛЕННЫЙ С ФРОНТАЛЬНОЙ СТОЙКОЙ - 
REINFORCED SHELVING WITH FRONT UPRIGHT

4КРОНШТЕЙН ФРОНТАЛЬНЫЙ 200
FRONT BRACKET 200 

ПОЛКА ФРОНТАЛЬНАЯ 
FRONT SHELF 

ПОЛКА УГЛОВАЯ ФРОНТАЛЬНАЯ ВНУТРЕННЯЯ 90°
INNER FRONT CORNER SHELF 90°

ОТБОЙНИК ВНУТРЕННИЙ
INTERNAL BUMPER

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

RALПОКРЫТИЕ - FINISHING

5

6

LF01-0010200

500
600

200

LG32-0900500
LG32-0900600

LU20-0000665
LU20-0001000
LU20-0001250
LU20-0001330

665
1000
1250
1330

 
665

1000
1250
1330

 
665

1000
1250
1330

 
665

1000
1250
1330

665
1000
1250
1330

500
500
500
500

 
600
600
600
600

 
700
700
700
700

 
800
800
800
800

LG01-5000665
LG01-5001000
LG01-5001250
LG01-5001330

 
LG01-6000665
LG01-6001000
LG01-6001250
LG01-6001330

 
LG01-7000665
LG01-7001000
LG01-7001250
LG01-7001330

 
LG01-8000665
LG01-8001000
LG01-8001250
LG01-8001330

200

L
P

P

Болт анкерный М8х60  GV60-0108060 - 3 шт. (отдельный 
заказ)  /
Anchor M8x60  GV60-0108060 - 3 pcs. (option)

90

L

ЭЛЕМЕНТЫ В СБОРЕ -  COMPONENTS ASSEMBLY
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L P H КОД - Part No.

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

СТЕЛЛАЖ УСИЛЕННЫЙ С ФРОНТАЛЬНОЙ СТОЙКОЙ - 
REINFORCED SHELVING WITH FRONT UPRIGHT

ОТБОЙНИК БАЗЫ
BASE BUMPER 

ОТБОЙНИК 180х665
BUMPER 180х665 

В3.96.010

LU22-0000665200665

620

6 180

200

1,5

46160

Болт анкерный М8х60  GV60-0108060 - 2 шт. (отдельный 
заказ)  /
Anchor M8x60  GV60-0108060 - 2 pcs. (option)

ЭЛЕМЕНТЫ В СБОРЕ -  COMPONENTS ASSEMBLY

 Компания Балттех, г.Санкт-Петербург Тел.: (812) 248-11-48   www.balttech.ru  
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ЭЛЕМЕНТЫ В СБОРЕ
СТЕЛЛАЖ C ТОРЦЕВОЙ 
ПОЛУКРУГЛОЙ СЕКЦИЕЙ

 COMPONENTS ASSEMBLY
SHELVING WITH SEMICIRCULAR 

HEAD SECTION
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СТЕЛЛАЖ С ТОРЦЕВОЙ ПОЛУКРУГЛОЙ СЕКЦИЕЙ -
SHELVING WITH HEAD SEMICIRCULAR SECTION 

19 54

1

1

4

12

7

6

3

17

18

А

А
11

ЭЛЕМЕНТЫ В СБОРЕ -  COMPONENTS ASSEMBLY
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СТЕЛЛАЖ С СЕТЧАТОЙ ПОЛУКРУГЛОЙ ТОРЦЕВОЙ СЕКЦИЕЙ - 
SHELVING WITH WIRE MESH HEAD SEMICIRCULAR SECTION

ЭЛЕМЕНТЫ В СБОРЕ -  COMPONENTS ASSEMBLY

19

1

13

14

8

6

3

17

18
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 Компания Балттех, г.Санкт-Петербург Тел.: (812) 248-11-48   www.balttech.ru  
R9@kbmet.ru  

-27-



K25 112

СТЕЛЛАЖ С СЕТЧАТОЙ ТОРЦЕВОЙ ОСТРОВНОЙ СЕКЦИЕЙ - 
SHELVING WITH WIRE MESH HEAD GONDOLA SECTION

20

2

14

8

6

3

17

18

ЭЛЕМЕНТЫ В СБОРЕ -  COMPONENTS ASSEMBLY
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СТЕЛЛАЖ С ТОРЦЕВОЙ ПОЛУКРУГЛОЙ СЕКЦИЕЙ ДСП - 
SHELVING WITH HEAD SEMICIRCULAR WOOD CHIP BOARD SECTION 

ЭЛЕМЕНТЫ В СБОРЕ -  COMPONENTS ASSEMBLY

19 4 5

1

15

10

9

3

17

18

16

ЭЛЕМЕНТЫ В СБОРЕ -  COMPONENTS ASSEMBLY
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L P H КОД - Part No.

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

RALПОКРЫТИЕ - FINISHING

СТЕЛЛАЖ С ТОРЦЕВОЙ ПОЛУКРУГЛОЙ СЕКЦИЕЙ - 
SHELVING WITH HEAD SEMICIRCULAR SECTION

1СТОЙКА ТОРЦЕВАЯ 
HEAD UPRIGHT 

СТОЙКА СТЕЛЛАЖА 360˚
SHELVING UPRIGHT 360˚

2 LA10-0701000
LA10-0701100
LA10-0701200
LA10-0701300
LA10-0701400
LA10-0701500
LA10-0701600
LA10-0701700
LA10-0701800
LA10-0701900
LA10-0702000
LA10-0702100
LA10-0702200

LA10-0901000
LA10-0901100
LA10-0901200
LA10-0901300
LA10-0901400
LA10-0901500
LA10-0901600
LA10-0901700
LA10-0901800
LA10-0901900
LA10-0902000
LA10-0902100
LA10-0902200
LA10-0902300
LA10-0902400
LA10-0902500

LA03-0701000
LA03-0701100
LA03-0701200
LA03-0701300
LA03-0701400
LA03-0701500
LA03-0701600
LA03-0701700
LA03-0701800
LA03-0701900
LA03-0702000
LA03-0702100
LA03-0702200

LA03-0901000
LA03-0901100
LA03-0901200
LA03-0901300
LA03-0901400
LA03-0901500
LA03-0901600
LA03-0901700
LA03-0901800
LA03-0901900
LA03-0902000
LA03-0902100
LA03-0902200
LA03-0902300
LA03-0902400
LA03-0902500

1000
1100
1200
1300
1400
1500
1600
1700
1800
1900
2000
2100
2200

1000
1100
1200
1300
1400
1500
1600
1700
1800
1900
2000
2100
2200
2300
2400
2500

70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70

90
90
90
90
90
90
90
90
90
90
90
90
90
90
90
90

1000
1100
1200
1300
1400
1500
1600
1700
1800
1900
2000
2100
2200

1000
1100
1200
1300
1400
1500
1600
1700
1800
1900
2000
2100
2200
2300
2400
2500

70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70

90
90
90
90
90
90
90
90
90
90
90
90
90
90
90
90

Вставка стойки торцевой  LA03-0700000 - 1 шт. (входит в 
комплект поставки)  /
Head upright insert  LA03-0700000 - 1 pcs. (included in the 
complete set)

Н

P

P

Н

ЭЛЕМЕНТЫ В СБОРЕ -  COMPONENTS ASSEMBLY
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K25

L P H КОД - Part No.

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

RAL

RALПОКРЫТИЕ - FINISHING

ЭЛЕМЕНТЫ В СБОРЕ - COMPONENTS ASSEMBLY

СТЕЛЛАЖ С ТОРЦЕВОЙ ПОЛУКРУГЛОЙ СЕКЦИЕЙ - 
SHELVING WITH HEAD SEMICIRCULAR SECTION

3БАЗА ТОРЦЕВАЯ 110
HEAD BASE 110

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

Опора полки торцевой базовой  LG41-0900400 - 1 шт. 
(входит в комплект поставки)  /
Support for head base shelf  LG41-0900400 - 1 pcs. (included 
in the complete set)

4

5

6

Опора винтовая  UB00-1100000 - 1 шт. (входит в комплект 
поставки)  /
Screw-type support  UB00-1100000 - 1 pcs. (included in the 
complete set)

Опора винтовая  UB00-1100000 - 2 шт. (входит в комплект 
поставки)  /
Screw-type support  UB00-1100000 - 2 pcs. (included in the 
complete set)

LB01-1100300
LB01-1100400
LB01-1100500
LB01-1100600

300
400
500
600

110
110
110
110

300
400
500
600

P

ПОЛКА ТОРЦЕВАЯ БАЗОВАЯ 90° (СТОЙКА 70)
HEAD BASE SHELF 90° (UPRIGHT 70)

LG41-0700300
LG41-0700400
LG41-0700500
LG41-0700600

СТЯЖКА ДИАГОНАЛЬНАЯ 1200
DIAGONAL BRACE ROD  1200

СТЯЖКА 30х30
BRACE ROD 30х30

Винт М8х40  B3.86.014.01 - 4 шт. (отдельный заказ)  /
Screw M8х40  B3.86.014.01 - 4 pcs. (option)

665
1000
1250
1330

1200
1200
1200
1200

LU50-1200665
LU50-1201000
LU50-1201250
LU50-1201330

665
1000
1250
1330

LU54-0300665
LU54-0301000
LU54-0301250
LU54-0301330

L

Применяется со стойкой торцевой H=1000, 1100, 1200, 
1400, 1500, 1800 вместо стяжки диагональной LU50. /
Used wiht head upright H=1000, 1100, 1200, 1400, 1500,
1800 instead of diagonal brace rod LU50.

1200

40

20

L

110

P

Применяется со стойкой торцевой кроме H=1000, 1100,
1200, 1400, 1500, 1800 /
Is used with head upright , except H=1000, 1100, 1200,
1400, 1500, 1800.

Гайка самоконтрящаяся М8  GV60-3008000 - 2 шт. 
(отдельный заказ)  /
Self-locking nut M8  GV60-3008000 - 2 pcs. (option)

Винт М8х40  B3.86.014.01 - 4 шт. (отдельный заказ)  /
Screw M8х40  B3.86.014.01 - 4 pcs. (option)

Гайка самоконтрящаяся М8  GV60-3008000 - 2 шт. 
(отдельный заказ)  /
Self-locking nut M8  GV60-3008000 - 2 pcs. (option)

ЭЛЕМЕНТЫ В СБОРЕ -  COMPONENTS ASSEMBLY
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L P H КОД - Part No.

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

RAL

RALПОКРЫТИЕ - FINISHING

СТЕЛЛАЖ С ТОРЦЕВОЙ ПОЛУКРУГЛОЙ СЕКЦИЕЙ - 
SHELVING WITH HEAD SEMICIRCULAR SECTION

6

ПОЛКА ТОРЦЕВАЯ СЕТЧАТАЯ 90°
HEAD WIRE MESH SHELF 90°

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

7

7

8 LG42-0900300
LG42-0900400
LG42-0900500
LG42-0900600

300
400
500
600P

Применяется со стойкой 90. /
Used wiht upright 90.

ПОЛКА ТОРЦЕВАЯ 90° (СТОЙКА 90)
HEAD SHELF 90° (UPRIGHT 90)

ПОЛКА ТОРЦЕВАЯ 90° (СТОЙКА 70)
HEAD SHELF 90° (UPRIGHT 70)

300
400
500
600

300
400
500
600

LG40-0900300
LG40-0900400
LG40-0900500
LG40-0900600

300
400
500
600

LG40-0700300
LG40-0700400
LG40-0700500
LG40-0700600

Опора полки торцевой базовой  LG41-0900400 - 1 шт. 
(входит в комплект поставки)  /
Support for head base shelf  LG41-0900400 - 1 pcs. (included 
in the complete set)

Опора винтовая  UB00-1100000 - 1 шт. (входит в комплект 
поставки)  /
Screw-type support  UB00-1100000 - 1 pcs. (included in the 
complete set)

P

ПОЛКА ТОРЦЕВАЯ БАЗОВАЯ 90° (СТОЙКА 90)
HEAD BASE SHELF 90° (UPRIGHT 90)

LG41-0900300
LG41-0900400
LG41-0900500
LG41-0900600

P

P

ЭЛЕМЕНТЫ В СБОРЕ -  COMPONENTS ASSEMBLY
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L P H КОД - Part No.

ПОКРЫТИЕ - FINISHING 0012

ПОКРЫТИЕ - FINISHING 0012

RAL

RALПОКРЫТИЕ - FINISHING

ЭЛЕМЕНТЫ В СБОРЕ - COMPONENTS ASSEMBLY

СТЕЛЛАЖ С ТОРЦЕВОЙ ПОЛУКРУГЛОЙ СЕКЦИЕЙ - 
SHELVING WITH HEAD SEMICIRCULAR SECTION

9ПОЛКА ТОРЦЕВАЯ БАЗОВАЯ ДСП 180°
BASE HEAD WOOD CHIP BOARD SHELF 180°

ПОЛКА ТОРЦЕВАЯ ДСП 180°
HEAD WOOD CHIP BOARD SHELF 180°

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

КРОНШТЕЙН
BRACKET

10

11

12

LF00-0000300
LF00-0000400
LF00-0000500
LF00-0000600

LG44-1800400
LG44-1800500
LG44-1800600

400
500
600

LG43-1800300
LG43-1800400
LG43-1800500
LG43-1800600

300
400
500
600

300
400
500
600

P

P

P

Применяется со стойкой 90. /
Used wiht upright 90.

Применяется со стойкой 90. /
Used wiht upright 90.

КРОНШТЕЙН ПОЛКИ ТОРЦЕВОЙ
BRACKET FOR HEAD SHELF 

300
400
500
600

LF04-0000300
LF04-0000400
LF04-0000500
LF04-0000600

P

Фиксатор кронштейнов - 1 шт. для пары кронштейнов 
(входит в комплект поставки)  /
Bracket lock - 1 pcs. for two brackets (included in the 
complete set)

ЭЛЕМЕНТЫ В СБОРЕ -  COMPONENTS ASSEMBLY
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L P H КОД - Part No.

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

RAL

RALПОКРЫТИЕ - FINISHING

СТЕЛЛАЖ С ТОРЦЕВОЙ ПОЛУКРУГЛОЙ СЕКЦИЕЙ - 
SHELVING WITH HEAD SEMICIRCULAR SECTION

13КРОНШТЕЙН ПОЛКИ СЕТЧАТОЙ
BRACKET FOR WIRE MESH SHELF

КРОНШТЕЙН ПОЛКИ СЕТЧАТОЙ ТОРЦЕВОЙ
BRACKET FOR HEAD WIRE MESH SHELF  

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

КОМПЛЕКТ КРЕПЛЕНИЯ ПОЛКИ ТОРЦЕВОЙ ДСП 180°
HARDWARE KIT FOR HEAD WOOD CHIP BOARD 
SHELF 180° 

14

15

16

Шуруп с пресс-шайбой  4,2х13 - 10 шт. (входит в комплект 
поставки)  /
Screw with pressure-plate 4,2x13 - 10 pcs. (included in the 
complete set)

Кронштейн полки стеклянной правый  LV50-0020... - 2 шт. 
(входит в комплект поставки)  /
Right bracket for glass shelf  LV50-0020... - 2 pcs. (included in 
the complete set)

Кронштейн полки стеклянной левый  LV50-0010... - 3 шт. 
(входит в комплект поставки)  /
Left bracket for glass shelf  LV50-0010...  - 3 pcs. (included in 
the complete set)

LF05-0000300
LF05-0000400
LF05-0000500
LF05-0000600

300
400
500
600

P

300
400
500
600

LF02-0000300
LF02-0000400
LF02-0000500
LF02-0000600

P

LV50-0210300
LV50-0210400
LV50-0210500
LV50-0210600

300
400
500
600

P

КОМПЛЕКТ КРЕПЛЕНИЯ ПОЛКИ ТОРЦЕВОЙ 
БАЗОВОЙ ДСП180°
HARDWARE KIT FOR BASE HEAD WOOD 
CHIP BOARD SHELF180° 

LV50-0310400
LV50-0310500
LV50-0310600

400
500
600

P
Шуруп 4,2х13 - 14 шт.  /
Screw 4,2х13 - 14pcs.

Ребро - 2 шт.  /
Rib - 2 pcs.  

В комплект поставки входит / Included in the complete set:

Фиксатор полки ДСП - 2 шт.  /
Lock for wood chip board shelf -  2 pcs.  

Опора полки торцевой базовой - 2 шт.  /
Support for base head shelf - 2 pcs.  

ЭЛЕМЕНТЫ В СБОРЕ -  COMPONENTS ASSEMBLY
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L P H КОД - Part No.

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

CHROME

ЭЛЕМЕНТЫ В СБОРЕ - COMPONENTS ASSEMBLY

СТЕЛЛАЖ С ТОРЦЕВОЙ ПОЛУКРУГЛОЙ СЕКЦИЕЙ - 
SHELVING WITH HEAD SEMICIRCULAR SECTION

17

ПАНЕЛЬ НИЖНЯЯ ТОРЦЕВАЯ 90° (СТОЙКА 90)
LOWER HEAD PANEL 90° (UPRIGHT 90) 

БАМПЕР ТОРЦЕВОЙ СЕКЦИИ
HEAD SECTION BUMPER

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

Винт М6х12 - 4 шт. (входит в комплект поставки)  /
Screw M6х12 - 4 pcs. (included in the complete set)

Винт М5х20 - 1 шт. (входит в комплект поставки)  /
Screw M5х20 - 1 pcs. (included in the complete set)

Гайка М5 - 1 шт. (входит в комплект поставки)  /
Nut M5 - 1 pcs. (included in the complete set)

Кронштейн бампера левый  LU00-0000000 - 1 шт. (входит в 
комплект поставки)  /
Bumper bracket, left   LU00-0000000 - 1 pcs. (included in the 
complete set)

Кронштейн бампера правый  LU00-0000001 - 1 шт. (входит в 
комплект поставки)  /
Bumper bracket, rigth  LU00-0000001 - 1 pcs. (included in the 
complete set)

Кронштейн бампера торцевой секции  LU01-0000032 - 1 шт. 
(входит в комплект поставки)  /
Bracket for head section bumper  LU01-0000032 - 1 pcs. 
(included in the complete set)

17

18

LD40-0900300
LD40-0900400
LD40-0900500
LD40-0900600

400
500
600

110
110
110
110

300
400
500
600

472
613
755
896

483
624
766
907

ПАНЕЛЬ НИЖНЯЯ ТОРЦЕВАЯ 90° (СТОЙКА 70)
LOWER HEAD PANEL 90° (UPRIGHT 70)

LD40-0700300
LD40-0700400
LD40-0700500
LD40-0700600

110
110
110
110

300
400
500
600

LU01-0900400
LU01-0900500
LU01-0900600

H

P

L

H

L

P

Ø32

P

Применяется со стойкой 90. /
Used wiht upright 90.

* ПОКРЫТИЕ / FINISHING - RAL.

A

A

A

A

ЭЛЕМЕНТЫ В СБОРЕ -  COMPONENTS ASSEMBLY
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L P H КОД - Part No.

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

RAL

RALПОКРЫТИЕ - FINISHING

СТЕЛЛАЖ С ТОРЦЕВОЙ ПОЛУКРУГЛОЙ СЕКЦИЕЙ - 
SHELVING WITH HEAD SEMICIRCULAR SECTION

19

20ЗАГЛУШКА ТОРЦЕВАЯ 360º
HEAD PLUG 360º

ЦЕННИКОДЕРЖАТЕЛЬ 39x70
PRICEHOLDER 39х70

ЦЕННИКОДЕРЖАТЕЛЬ ПОЛКИ СЕТЧАТОЙ 39х70
PRICEHOLDER FOR WIRE MESH SHELF 39х70

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

70
90

LV01-0700360
LV01-0900360

LK00-0390070

70 LK01-0390070

70 39

39

70

39

ЗАГЛУШКА ТОРЦЕВАЯ 180º
HEAD PLUG 180º

70
90

LV01-0700180
LV01-0900180

P

P

39

70

Количество ценникодержателей на полку:  /   
The number of priceholders per shelf:

Полка, мм /
Shelf, mm 

8

Шт. /
Pcs.

300

10

12

14

400

600

500

ЭЛЕМЕНТЫ В СБОРЕ -  COMPONENTS ASSEMBLY
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L P H КОД - Part No.

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

RAL

ЭЛЕМЕНТЫ В СБОРЕ - COMPONENTS ASSEMBLY

СТЕЛЛАЖ С ТОРЦЕВОЙ ПОЛУКРУГЛОЙ СЕКЦИЕЙ - 
SHELVING WITH HEAD SEMICIRCULAR SECTION

ЦЕННИКОДЕРЖАТЕЛЬ 39 ПОЛКИ 
ТОРЦЕВОЙ БАЗОВОЙ
PRICEHOLDER 39 FOR HEAD BASE SHELF

ФИКСАТОР ЦЕННИКА
PRICE LABEL CLIP

Фиксатор ценника  LK00-0000001 - 2 шт. (отдельный заказ)  / 
Price label clip  LK00-0000001 - 2 pcs. (option)

LK04-0390400
LK04-0390500
LK04-0390600

400
500
600

39
39
39

770
895

105539

P

LK00-0000001

ЦЕННИКОДЕРЖАТЕЛЬ 39 ПОЛКИ ТОРЦЕВОЙ
PRICEHOLDER 39 FOR HEAD SHELF

Фиксатор ценника  LK00-0000001 - 2 шт. (отдельный заказ)  / 
Price label clip  LK00-0000001 - 2 pcs. (option)

LK03-0390300
LK03-0390400
LK03-0390500
LK03-0390600

300
400
500
600

39
39
39
39

39

P

570
730
885

1035

L

L

ЭЛЕМЕНТЫ В СБОРЕ -  COMPONENTS ASSEMBLY
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ЭЛЕМЕНТЫ В СБОРЕ
СТЕЛЛАЖ С ТОРЦЕВОЙ СЕКЦИЕЙ

 COMPONENTS ASSEMBLY
SHELVING WITH HEAD SECTION
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СТЕЛЛАЖ С ТОРЦЕВОЙ СЕКЦИЕЙ - SHELVING WITH HEAD SECTION

1000

400400

1250

500500

1330

600600

2

2

7

6

5

ЭЛЕМЕНТЫ В СБОРЕ -  COMPONENTS ASSEMBLY
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СТЕЛЛАЖ С ТОРЦЕВОЙ СДВОЕННОЙ СЕКЦИЕЙ - SHELVING WITH HEAD DOUBLE SECTION

ЭЛЕМЕНТЫ В СБОРЕ - COMPONENTS ASSEMBLY

1665

665 1000

700 700

1

3

6

6

5

7

ЭЛЕМЕНТЫ В СБОРЕ -  COMPONENTS ASSEMBLY
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СТЕЛЛАЖ С ТОРЦЕВОЙ СЕКЦИЕЙ ИЗ ШТАНГ - SHELVING WITH MULTIBAR HEAD SECTION

1000

400400

1250

500500

1330

600600

А

А

4

6

5

7

ЭЛЕМЕНТЫ В СБОРЕ -  COMPONENTS ASSEMBLY
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СТЕЛЛАЖ С ПАНЕЛЬЮ ТОРЦЕВОЙ СЕТЧАТОЙ - SHELVING WITH HEAD WIRE MESH PANEL 

ЭЛЕМЕНТЫ В СБОРЕ - COMPONENTS ASSEMBLY

А

А B
B

8

9

ЭЛЕМЕНТЫ В СБОРЕ -  COMPONENTS ASSEMBLY
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L P H КОД - Part No.

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

СТЕЛЛАЖ С ТОРЦЕВОЙ СЕКЦИЕЙ - SHELVING WITH HEAD SECTION

1

2

3

4

СТЯЖКА УСИЛЕННАЯ 665
REINFORCED BRACE ROD 665 

LU51-0700665

LU51-0900665

СТЯЖКА УСИЛЕННАЯ
REINFORCED BRACE ROD

СТЯЖКА ТОРЦЕВАЯ С КРЕПЛЕНИЕМ 
СЛЕВА 1000 (СТОЙКА 90)
HEAD BRACE ROD, LEFT FIXTURE 1000 (UPRIGHT 90)

Гайка самоконтрящаяся М8  GV60-3008000 - 4 шт. 
(отдельный заказ)  /
Self-locking nut M8  GV60-3008000 - 4 pcs. (option)

Винт М8х50  B3.86.020.01 - 4 шт. (отдельный заказ)  /
Screw M8х50  B3.86.020.01 - 4 pcs. (option)

1000
1250
1330

1000
1250
1330

LU51-0701000
LU51-0701250
LU51-0701330

LU51-0901000
LU51-0901250
LU51-0901330

1000 90

665

665

70

90

70
70
70

90
90
90

LU53-0911000

L

P

90

1000

50

30

50

30

50

30

50

30

665

P

Гайка самоконтрящаяся М8  GV60-3008000 - 6 шт. 
(отдельный заказ)  /
Self-locking nut M8  GV60-3008000 - 6 pcs. (option)

Винт М8х50  B3.86.020.01 - 6 шт. (отдельный заказ)  /
Screw M8х50  B3.86.020.01 - 6 pcs. (option)

Гайка самоконтрящаяся М8  GV60-3008000 - 6 шт. 
(отдельный заказ)  /
Self-locking nut M8  GV60-3008000 - 6 pcs. (option)

Винт М8х50  B3.86.020.01 - 6 шт. (отдельный заказ)  /
Screw M8х50  B3.86.020.01 - 6 pcs. (option)

СТЯЖКА ТОРЦЕВАЯ 
С КРЕПЛЕНИЕМ СПРАВА 1000 (СТОЙКА 90)
HEAD BRACE ROD, RIGHT FIXTURE 1000 (UPRIGHT 90)

Винт М8х50  В3.86.020.01 - 6 шт. (входит в комплект 
поставки)  /
Screw М8х50  В3.86.020.01 - 6 pcs. (included in the complete set)

Гайка самоконтрящаяся М8  GV60-3008000  - 6 шт. 
(входит в комплект поставки)  /
Self-locking nut M8  GV60-3008000  - 6 pcs. (included in the 
complete set) 

1000 90 LU53-0921000

90

1000
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K25

L P H КОД - Part No.

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

ПОКРЫТИЕ - FINISHING ZINC

ZINC

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

СТЕЛЛАЖ С ТОРЦЕВОЙ СЕКЦИЕЙ - SHELVING WITH HEAD SECTION

4

5

6

7

КРЕПЛЕНИЕ ТОРЦЕВОЙ СЕКЦИИ ИЗ ШТАНГ
HARDWARE KIT FOR MULTIBAR HEAD SECTION

ОПОРА СТОЙКИ 
UPRIGHT SUPPORT  
 

ОТБОЙНИК ВНУТРЕННИЙ
INTERNAL BUMPER

Опора винтовая  UB00-1100000 - 1 шт. (входит в комплект 
поставки)  /
Screw-type support  UB00-1100000 - 1 pcs. (included in the 
complete set)

БОЛТ АНКЕРНЫЙ М8х60
ANCHOR BOLT M8х60 

LV51-0901000
LV51-0901250
LV51-0901330

1000
1250
133090

L

90

42

50

Вставка  LV51-0000000 - 1 шт. (входит в комплект 
поставки)  /
Insert  LV51-0000000 - 1 pcs. (included in the complete set)  

Винт М8х35  В3.86.010.01 - 2 шт. (входит в комплект 
поставки)  /
Screw М8х35  В3.86.010.01 - 2 pcs. (included in the complete set)

Гайка самоконтрящаяся М8 - 2 шт. (входит в комплект 
поставки)  /
Self-locking nut M8 - 2 pcs. (included in the complete set) 

60 GV60-0108060М8

60

665
1000
1250
1330

LU20-0000665
LU20-0001000
LU20-0001250
LU20-0001330

L 90

LA50-0700000
LA50-0900000

30
30

70
90

Болт анкерный М8х60  GV60-0108060 - 3 шт. (отдельный 
заказ)  /
Anchor bolt M8х60  GV60-0108060 - 3 pcs. (option).

P
30
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L P H КОД - Part No.

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

RAL

СТЕЛЛАЖ С ПАНЕЛЬЮ ТОРЦЕВОЙ СЕТЧАТОЙ - SHELVING WITH HEAD WIRE MESH PANEL 

8

9

ПАНЕЛЬ ТОРЦЕВАЯ СЕТЧАТАЯ ЛЕВАЯ
HEAD WIRE MESH PANEL, LEFT

ПАНЕЛЬ ТОРЦЕВАЯ СЕТЧАТАЯ ПРАВАЯ
HEAD WIRE MESH PANEL, RIGHT

300

400

500
500
500
500
500
500

600

1900

1900

1400
1500
1600
1800
1900
2000

1900

LH00-0301900

LH00-0401900

LH00-0501400
LH00-0501500
LH00-0501600
LH00-0501800
LH00-0501900
LH00-0502000

LH00-0601900

300

400

500
500
500
500
500
500

600

1900

1900

1400
1500
1600
1800
1900
2000

1900

LH01-0301900

LH01-0401900

LH01-0501400
LH01-0501500
LH01-0501600
LH01-0501800
LH01-0501900
LH01-0502000

LH01-0601900

Н

P

P

Н

50

50

Ø4

Ø
5

50

50

Ø4

Ø
5
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ЭЛЕМЕНТЫ В СБОРЕ
СТЕЛЛАЖ ХЛЕБНЫЙ

 COMPONENTS ASSEMBLY
SHELVING FOR BREAD 

 Компания Балттех, г.Санкт-Петербург Тел.: (812) 248-11-48   www.balttech.ru  
R9@kbmet.ru  

-46-



K25 132

СТЕЛЛАЖ ХЛЕБНЫЙ - SHELVING FOR BREAD 

1

2

4

3

5

ЭЛЕМЕНТЫ В СБОРЕ -  COMPONENTS ASSEMBLY

 Компания Балттех, г.Санкт-Петербург Тел.: (812) 248-11-48   www.balttech.ru  
R9@kbmet.ru  

-47-



K25

L P H КОД - Part No.

ПОКРЫТИЕ - FINISHING 0010

ПОКРЫТИЕ - FINISHING 0010

0010

0010ПОКРЫТИЕ - FINISHING

ЭЛЕМЕНТЫ В СБОРЕ - COMPONENTS ASSEMBLY

СТЕЛЛАЖ ХЛЕБНЫЙ - SHELVING FOR BREAD 

1ЛОТОК ХЛЕБНЫЙ 450
BREAD TRAY 450

ПОЛКА ХЛЕБНАЯ 500
BREAD SHELF 500

НАКОПИТЕЛЬ ХЛЕБНЫЙ 500, 600
BREAD STORAGE SHELF 500, 600

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

2

4

Уголок накопителя хлебного  В3.56.036. ... - 2 шт. (входит в 
комплект поставки)  /
Angle piece for bread storage shelf  В3.56.036. ... - 2 pcs. 
(included in the complete set)

Шуруп 4,2х19 - 6 шт. (входит в комплект поставки)  /
Screw 4,2х19 - 6 pcs. (included in the complete set)

UW00-4501000
UW00-4501250

1000
1250

UW01-5001000
UW01-5001250

1000
1250

500
500

1000
1250

450
450

500
500

UW02-5001000
UW02-5001250

500

L
Р

L

130

450

250

L 500

Кронштейн лотка хлебного правый - 1 шт. (входит в комплект 
поставки)  /
Right bracket for bread tray - 1 pcs. (included in the complete set)

Кронштейн лотка хлебного левый - 1 шт. (входит в комплект 
поставки)  /
Left bracket for bread tray - 1 pcs. (included in the complete set)

Шуруп 4,2х19 - 6 шт. (входит в комплект поставки)  /
Screw 4,2х19 - 6 pcs. (included in the complete set)

Шуруп 4,2х19 - 8 шт. (входит в комплект поставки)  /
Screw 4,2х19 - 8 pcs. (included in the complete set)

Кронштейн лотка хлебного правый - 1 шт. (входит в комплект 
поставки)  /
Right bracket for bread tray - 1 pcs. (included in the complete set)

Кронштейн лотка хлебного левый - 1 шт. (входит в комплект 
поставки)  /
Left bracket for bread tray - 1 pcs. (included in the complete set)

250

1250 UW03-5001250500

1000
1250

600
600

UW02-6001000
UW02-6001250

ПОЛКА ХЛЕБНАЯ 500 С ДЕЛИТЕЛЕМ
SHELF FOR BREAD 500 WITH DIVIDER

Шуруп 4,2х19 - 6 шт. (входит в комплект поставки)  /
Screw 4,2х19 - 6 pcs. (included in the complete set)

Кронштейн лотка хлебного правый - 1 шт. (входит в комплект 
поставки)  /
Right bracket for bread tray - 1 pcs. (included in the complete set)

Кронштейн лотка хлебного левый - 1 шт. (входит в комплект 
поставки)  /
Left bracket for bread tray - 1 pcs. (included in the complete set)

L
500

3
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L P H КОД - Part No.

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

RAL

СТЕЛЛАЖ ХЛЕБНЫЙ - SHELVING FOR BREAD 

КРОНШТЕЙН ЛОТКА ХЛЕБНОГО ЛЕВЫЙ
LEFT BRACKET FOR A BREAD TRAY

КРОНШТЕЙН ЛОТКА ХЛЕБНОГО ПРАВЫЙ
RIGHT BRACKET FOR A BREAD TRAY

УГОЛОК НАКОПИТЕЛЯ ХЛЕБНОГО
ANGLE PIECE FOR BREAD STORAGE SHELF

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

Шуруп 4,2х19 - 3 шт. (входит в комплект поставки)  /
Screw 4,2х19 - 3 pcs. (included in the complete set)

Шуруп 4,2х19 - 3 шт. (входит в комплект поставки)  /
Screw 4,2х19 - 3 pcs. (included in the complete set)

Шуруп 4,2х19 - 4 шт. (входит в комплект поставки)  /
Screw 4,2х19 - 4 pcs. (included in the complete set)

UW00-0000004240

240

240

450

В3.56.036. ...450

UW00-0000003240

НАКОПИТЕЛЬ ХЛЕБНЫЙ 500, 600 С ДЕЛИТЕЛЕМ
BREAD STORAGE SHELF 500, 600 WITH DIVIDER

1250
1250

500
600

UW04-5001250
UW04-6001250

Уголок накопителя хлебного  В3.56.036. ... - 2 шт. (входит в 
комплект поставки)  /
Angle piece for bread storage shelf  В3.56.036. ... - 2 pcs. 
(included in the complete set)

Шуруп 4,2х19 - 8 шт. (входит в комплект поставки)  /
Screw 4,2х19 - 8 pcs. (included in the complete set)

5

500

1250
Р
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ЭЛЕМЕНТЫ В СБОРЕ
СТЕЛЛАЖ ДЛЯ МЕДИАНОСИТЕЛЕЙ

 COMPONENTS ASSEMBLY
SHELVING FOR MEDIA  
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СТЕЛЛАЖ ДЛЯ МЕДИАНОСИТЕЛЕЙ - SHELVING FOR MEDIA

ЭЛЕМЕНТЫ В СБОРЕ - COMPONENTS ASSEMBLY

ФРИЗ РЕКЛАМНЫЙ
PROMOTIONAL CANOPY

* Стойка наклонная боковая поз.2 применяется в стеллажах, интегрированных со стеллажами G50.
* Side inclined upright pos.2 is used in shelving integrated with G50 shelving.

10

1

3

8

9

11

1

2
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K25

СТЕЛЛАЖ ДЛЯ МЕДИАНОСИТЕЛЕЙ - SHELVING FOR MEDIA

ЭЛЕМЕНТЫ В СБОРЕ - COMPONENTS ASSEMBLY

4

9

1

12

6
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СТЕЛЛАЖ ДЛЯ МЕДИАНОСИТЕЛЕЙ - SHELVING FOR MEDIA

1

5

7

9
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K25

L P H КОД - Part No.

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

RAL

RALПОКРЫТИЕ - FINISHING

ЭЛЕМЕНТЫ В СБОРЕ - COMPONENTS ASSEMBLY

СТЕЛЛАЖ ДЛЯ МЕДИАНОСИТЕЛЕЙ - SHELVING FOR MEDIA 

1СТОЙКА НАКЛОННАЯ
INCLINATED UPRIGHT

СТОЙКА НАКЛОННАЯ БОКОВАЯ
INCLINATED SIDE UPRIGHT

ПОЛКА ДЛЯ ДИСКОВ 120х100
SHELF FOR DISKS 120х100

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

ПОЛКА ДЛЯ ДИСКОВ 200х100
SHELF FOR DISKS 200х100

2

3

3

Шайба 8 - 1 шт.  /
Washer 8 - 1 pcs.

Шуруп 4,2х13 - 2 шт.  /
Screw 4,2х13 - 2 pcs.

Гайка М8 - 2 шт.  /
Nut - 2 pcs.

Опора - 1 шт.  /
Support - 1 pcs.  

Кронштейн - 1 шт.  /
Bracket - 1 pcs.  

В комплект поставки входит / Included in the complete set:

Шайба - 1 шт.  /
Washer - 1 pcs.  

Винт М8x20 - 2 шт.  /
Screw М8x20 - 2 pcs.  

LA04-3001200
LA04-4001500
LA04-5001500
LA04-5002100
LA04-5002200
LA04-6001600

LA05-3001200
LA05-4001500
LA05-5001500
LA05-5002100
LA05-5002200
LA05-6001600

665
1000
1250
1330

120
120
120
120

100
100
100
100

1200
1500
1500
2100
2200
1600

300
400
500
500
500
600

1200
1500
1500
2100
2200
1600

300
400
500
500
500
600

LG65-1200665
LG65-1201000
LG65-1201250
LG65-1201330

665
1000
1250
1330

200
200
200
200

100
100
100
100

LG65-2000665
LG65-2001000
LG65-2001250
LG65-2001330

120

100

L

Применяется в стеллажах, интегрированных со 
стеллажами G50. /
It is used in shelving integrated with G50 shelving.

Шайба 8 - 1 шт.  /
Washer 8 - 1 pcs.

Шуруп 4,2х13 - 2 шт.  /
Screw 4,2х13 - 2 pcs.

Гайка М8 - 2 шт.  /
Nut - 2 pcs.

Опора - 1 шт.  /
Support - 1 pcs.  

Кронштейн - 1 шт.  /
Bracket - 1 pcs.  

В комплект поставки входит / Included in the complete set:

Шайба - 1 шт.  /
Washer - 1 pcs.  

Винт М8x20 - 2 шт.  /
Screw М8x20 - 2 pcs.  

P

H

P

H

100

L

220
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K25 140

L P H КОД - Part No.

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

RAL

0015ПОКРЫТИЕ - FINISHING

RALПОКРЫТИЕ - FINISHING

СТЕЛЛАЖ ДЛЯ МЕДИАНОСИТЕЛЕЙ - SHELVING FOR MEDIA 

ПОЛКА ДЛЯ МЕДИАНОСИТЕЛЕЙ
SHELF FOR MEDIA

ОГРАНИЧИТЕЛЬ ПОЛКИ ДЛЯ МЕДИАНОСИТЕЛЕЙ 
MEDIA SHELF BORDER

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

РАЗДЕЛИТЕЛЬ СТУПЕНЧАТЫЙ ПОЛКИ L 
STAGE DIVIDER OF L SHELF

7

4

6

8

UG50-1100650
UG50-1101000
UG50-1101250
UG50-1101330

UT50-0000000

110
110
110
110

135

110

L

665
1000
1250
1330

135

85

85

LT40-0200665
LT40-0201000
LT40-0201250
LT40-0201330

665
1000
1250
1330

120
120
120
120120

L

ДЕЛИТЕЛЬ ПЛАСТИКОВЫЙ ПОЛКИ ДЛЯ ДИСКОВ 100
PLASTIC DIVIDER OF SHELF FOR DISKS 100

LT21-1000100100

100

100

5ПОЛКА L
SHELF L

L

160

180

UG52-1618066
UG52-1618100
UG52-1618125
UG52-1618133

180
180
180
180

665
1000
1250
1330

160
160
160
160
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L P H КОД - Part No.

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ПОКРЫТИЕ - FINISHING 0015

RAL

RALПОКРЫТИЕ - FINISHING

ЭЛЕМЕНТЫ В СБОРЕ - COMPONENTS ASSEMBLY

СТЕЛЛАЖ ДЛЯ МЕДИАНОСИТЕЛЕЙ - SHELVING FOR MEDIA 

9ОГРАЖДЕНИЕ ПЕРЕДНЕЕ ПЛАСТИКОВОЕ 50
FRONT PLASTIC BARRIER 50

ПАНЕЛЬ БОКОВАЯ ИЗОГНУТАЯ ЛЕВАЯ 500
SIDE CURVED PANEL, LEFT 500

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

ПАНЕЛЬ БОКОВАЯ ИЗОГНУТАЯ ПРАВАЯ 500
SIDE CURVED PANEL, RIGHT 500

10

11

12

LS07-0500665
LS07-0500665
LS07-0500665
LS07-0500665

665
1000
1250
1330

50
50
50
50

L

50

2100
2200
2300

500
500
500

LH02-5002100
LH02-5002200
LH02-5002300

500

H

2100
2200
2300

500
500
500

LH03-5002100
LH03-5002200
LH03-5002300

500

H

ПАНЕЛЬ БОКОВАЯ СТОЙКИ НАКЛОННОЙ 500х1500
SIDE PANEL FOR INCLINED UPRIGHT 500х1500

LH05-5001500500 1500

500

1500
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ЭЛЕМЕНТЫ В СБОРЕ
СТЕЛЛАЖ ДЛЯ КНИГ

 COMPONENTS ASSEMBLY
SHELVING FOR BOOKS
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СТЕЛЛАЖ ДЛЯ КНИГ - SHELVING FOR BOOKS 

1

2

3

8

4

5

7

6

8

9
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K25

L P H КОД - Part No.

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

RAL

ЭЛЕМЕНТЫ В СБОРЕ - COMPONENTS ASSEMBLY

СТЕЛЛАЖ ДЛЯ КНИГ - SHELVING FOR BOOKS 

1ПОЛКА ДЛЯ КНИГ 130х170
BOOK SHELF 130х170

ПОЛКА ДЛЯ КНИГ 180х220
BOOK SHELF 180х220

ПОЛКА ДЛЯ КНИГ 180х420
BOOK SHELF 180х420

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

2

3

Кронштейн полки книжной 130х170  LG50-1700000 - 2 шт. 
(входит в комплект поставки)  /
Bracket for book shelf 130х170  LG50-1700000 - 2 pcs. 
(included in the complete set)

LG50-1700665
LG50-1701000
LG50-1701250
LG50-1701330

LG50-2200665
LG50-2201000
LG50-2201250
LG50-2201330

LG50-4200665
LG50-4201000
LG50-4201250
LG50-4201330

420
420
420
420

180
180
180
180

665
1000
1250
1330

665
1000
1250
1330

665
1000
1250
1330

170
170
170
170

130
130
130
130

220
220
220
220

180
180
180
180

Кронштейн полки книжной 180х220  LG50-2200000 - 2 шт. 
(входит в комплект поставки)  /
Bracket for book shelf 180x220  LG50-2200000 - 2 pcs. 
(included in the complete set)

Кронштейн полки книжной 180х420  LG50-4200000 - 2 шт. 
(входит в комплект поставки)  /
Bracket for book shelf 180х420  LG50-4200000 - 2 pcs. 
(included in the complete set)

10°
20°
30°

10°
20°
30°

10°
20°
30°

170

130

L

220

180

L

420

180

L
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L P H КОД - Part No.

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

RAL

RAL

CHROME

CHROME

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

СТЕЛЛАЖ ДЛЯ КНИГ - SHELVING FOR BOOKS 

4

ДЕЛИТЕЛЬ ПОЛКИ ДЛЯ КНИГ 180х220
BOOK SHELF DIVIDER 180х220

ДЕЛИТЕЛЬ ПОЛКИ ДЛЯ КНИГ 180х420
BOOK SHELF DIVIDER 180х420

РАЗДЕЛИТЕЛЬ СТУПЕНЧАТЫЙ ПОЛКИ ДЛЯ КНИГ 665
STAGE DIVIDER FOR A BOOK SHELF 665

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

РАЗДЕЛИТЕЛЬ СТУПЕНЧАТЫЙ ПОЛКИ ДЛЯ КНИГ 1000
STAGE DIVIDER FOR A BOOK SHELF 1000

6

ПОКРЫТИЕ - FINISHING CHROME

5

7

7

420180

220180

LT20-1800420

180

220

180

420

LT40-0000665665 175

1000 175 LT40-0001000

1000

175

665

175

LT20-1800220

ДЕЛИТЕЛЬ ПОЛКИ ДЛЯ КНИГ 130х170
BOOK SHELF DIVIDER 130х170

LT20-1300170170130

130

170

165

185

ЭЛЕМЕНТЫ В СБОРЕ -  COMPONENTS ASSEMBLY
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K25

L P H КОД - Part No.

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

RAL

RAL

RAL

RALПОКРЫТИЕ - FINISHING

ЭЛЕМЕНТЫ В СБОРЕ - COMPONENTS ASSEMBLY

СТЕЛЛАЖ ДЛЯ КНИГ - SHELVING FOR BOOKS 

7РАЗДЕЛИТЕЛЬ ШЕСТИСТУПЕНЧАТЫЙ ПОЛКИ 
ДЛЯ КНИГ 1000
SIX-STAGE DIVIDER FOR A BOOK SHELF 1000

РАЗДЕЛИТЕЛЬ СТУПЕНЧАТЫЙ ПОЛКИ ДЛЯ КНИГ 1250
STAGE DIVIDER FOR A BOOK SHELF 1250

РАЗДЕЛИТЕЛЬ СЕМИСТУПЕНЧАТЫЙ ПОЛКИ 
ДЛЯ КНИГ 1250
SEVEN-STAGE DIVIDER FOR A BOOK SHELF 1250

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

РАЗДЕЛИТЕЛЬ СТУПЕНЧАТЫЙ ПОЛКИ ДЛЯ КНИГ 1330
STAGE DIVIDER FOR A BOOK SHELF 1330

7

7

7

1250 175 LT40-0001250

1250 175 LT40-0171250

1330 175 LT40-0001330

1330

175

1250

175

1000 175 LT40-0101000

1000

175

130

175

140

190

1250

175

ЭЛЕМЕНТЫ В СБОРЕ -  COMPONENTS ASSEMBLY
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K25 148

L P H КОД - Part No.

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

RAL

RAL

СТЕЛЛАЖ ДЛЯ КНИГ - SHELVING FOR BOOKS 

8НАДСТРОЙКА НА БАЗУ 125
SUPERSTRUCTURE FOR BASE 125

ЯЩИК БАЗОВЫЙ ВЫКАТНОЙ 260
BASE ROLL-OUT DRAWER 260

Надстройка на базу 125 правая  LB10-1250... - 1 шт.  
(входит в комплект поставки)  /
Superstructure for base 125 right  LB10-1250... - 1 pcs. 
(included in the complete set)

Надстройка на базу 125 левая  LB10-1250... - 1 шт.  (входит 
в комплект поставки)  /
Superstructure for base 125 left  LB10-1250... - 1 pcs. 
(included in the complete set)

9 665
1000
1250
1330

665
1000
1250
1330

665
1000
1250
1330

500
500
500
500

600
600
600
600

700
700
700
700

260
260
260
260

260
260
260
260

260
260
260
260

500
600
700

125
125
125

LD50-2650066
LD50-2650100
LD50-2650125
LD50-2650133

LD50-2660066
LD50-2660100
LD50-2660125
LD50-2660133

LD50-2670066
LD50-2670100
LD50-2670125
LD50-2670133

LB10-1250500
LB10-1250600
LB10-1250700

Р

125

L

260

Р

ЭЛЕМЕНТЫ В СБОРЕ -  COMPONENTS ASSEMBLY
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K25

ЭЛЕМЕНТЫ В СБОРЕ
СТЕЛЛАЖ ДЛЯ ЖУРНАЛОВ

 COMPONENTS ASSEMBLY
SHELVING FOR MAGAZINES
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K25 150

СТЕЛЛАЖ ДЛЯ ЖУРНАЛОВ - SHELVING FOR MAGAZINES

1

2

3

4
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K25

L P H КОД - Part No.

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

RAL

RALПОКРЫТИЕ - FINISHING

ЭЛЕМЕНТЫ В СБОРЕ - COMPONENTS ASSEMBLY

СТЕЛЛАЖ ДЛЯ ЖУРНАЛОВ - SHELVING FOR MAGAZINES 

1ПОЛКА ДЛЯ БУМАГ А4
SHELF FOR A4 PAPER 

ПОЛКА ДЛЯ КНИГ
SHELF FOR BOOKS

ПОЛКА ЧЕТЫРЕХСТУПЕНЧАТАЯ ДЛЯ ЖУРНАЛОВ
FOUR-STAGE SHELF FOR MAGAZINES

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

2

3

3

Полка для журналов  LG60... - 4 шт. (входит в комплект 
поставки)  /
Shelf for magazines  LG60... - 4 pcs. (included in the complete 
set)

LG55-0750665
LG55-0751000
LG55-0751250
LG55-0751330

665
1000
1250
1330

LG51-2000665
LG51-2001000
LG51-2001250
LG51-2001330

665
1000
1250
1330

270
270
270
270

75
75
75
75

200
200
200
200

150
150
150
150

270

75

L

665
1000
1250
1330

LG60-0400665
LG60-0401000
LG60-0401250
LG60-0401330

665
665
665
665

400
400
400
400

L

665

400

200

150

L

Кронштейн полки четырехступенчатой  LG60-0400665 - 2 
шт. (входит в комплект поставки)  /
Bracket for four-stage shelf  LG60-0400665 - 2 pcs. (included 
in the complete set)

ПОЛКА ПЯТИСТУПЕНЧАТАЯ ДЛЯ ЖУРНАЛОВ
FIVE-STAGE SHELF FOR MAGAZINES

Полка для журналов  LG60... - 5 шт. (входит в комплект 
поставки)  /
Shelf for magazines  LG60... - 5 pcs. (included in the complete 
set)

665
1000
1250
1330

LG60-0500665
LG60-0501000
LG60-0501250
LG60-0501330

810
810
810
810

500
500
500
500

L

810

500

Кронштейн полки пятиступенчатой  LG60-0500665 - 2 шт. 
(входит в комплект поставки)  /
Bracket for five-stage shelf  LG60-0500665 - 2 pcs. (included 
in the complete set)

70

175

70

175

ЭЛЕМЕНТЫ В СБОРЕ -  COMPONENTS ASSEMBLY
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K25 152

L P H КОД - Part No.

ПОКРЫТИЕ - FINISHING 0015

СТЕЛЛАЖ ДЛЯ ЖУРНАЛОВ - SHELVING FOR MAGAZINES 

4ОГРАЖДЕНИЕ ПЕРЕДНЕЕ ПЛАСТИКОВОЕ 50
FRONT PLASTIC BARRIER 50

665
1000
1250
1330

LS07-0500665
LS07-0501000
LS07-0501250
LS07-0501330

50
50
50
50

L

50

RALПОКРЫТИЕ - FINISHING

ПОЛКА ШЕСТИСТУПЕНЧАТАЯ ДЛЯ ЖУРНАЛОВ
SIX-STAGE SHELF FOR MAGAZINES

3

960

600 L

LG60-0600665
LG60-0601000
LG60-0601250
LG60-0601330

665
1000
1250
1330

960
960
960
960

600
600
600
600

Полка для журналов  LG60... - 6 шт. (входит в комплект 
поставки)  /
Shelf for magazines  LG60... - 6 pcs. (included in the complete 
set)

Кронштейн полки шестиступенчатой  LG60-0600665 - 2 шт. 
(входит в комплект поставки)  /
Bracket for six-stage shelf  LG60-0600665 - 2 pcs. (included in 
the complete set)

70

175

ЭЛЕМЕНТЫ В СБОРЕ -  COMPONENTS ASSEMBLY
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K25

ЭЛЕМЕНТЫ В СБОРЕ
СТЕЛЛАЖ ДЛЯ КНИГ, 
ЖУРНАЛОВ, DVD, VHS

 COMPONENTS ASSEMBLY
DVD, VHS,  BOOKS AND 
MAGAZINES SHELVING
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K25 154

СТЕЛЛАЖ ДЛЯ КНИГ, ЖУРНАЛОВ, DVD, VHS - DVD, VHS,  BOOKS AND MAGAZINES SHELVING

1

2

3

4

5

6
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K25

L P H КОД - Part No.

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

RAL

RALПОКРЫТИЕ - FINISHING

ЭЛЕМЕНТЫ В СБОРЕ - COMPONENTS ASSEMBLY

СТЕЛЛАЖ ДЛЯ КНИГ, ЖУРНАЛОВ, DVD, VHS - 
DVD, VHS,  BOOKS AND MAGAZINES SHELVING

ПОЛКА ДЛЯ КНИГ, ЖУРНАЛОВ, DVD, VHS
ОДНОСТУПЕНЧАТАЯ
SINGLE-STAGE SHELF FOR BOOKS, MAGAZINES,
DVD, VHS

ПОЛКА ДЛЯ КНИГ, ЖУРНАЛОВ, DVD, VHS
ДВУХСТУПЕНЧАТАЯ
TWO-STAGE SHELF FOR BOOKS, MAGAZINES,
DVD, VHS

ПОЛКА ДЛЯ КНИГ, ЖУРНАЛОВ, DVD, VHS
ТРЁХСТУПЕНЧАТАЯ
THREE-STAGE SHELF FOR BOOKS, MAGAZINES,
DVD, VHS

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

ПОЛКА ДЛЯ КНИГ, ЖУРНАЛОВ, DVD, VHS
ЧЕТЫРЕХСТУПЕНЧАТАЯ
FOUR-STAGE SHELF FOR BOOKS, MAGAZINES,
DVD, VHS

2

3

Полка ступенчатая  UG51... - 1 шт. (входит в комплект 
поставки)  /
Stage shelf  UG51... - 1 pcs. (included in the complete set)

Кронштейн одноступенчатый  UG51-0100000 - 2 шт. (входит 
в комплект поставки)  /
One-stage bracket  UG51-0100000 - 2 pcs. (included in the 
complete set)

UG51-0100665
UG51-0101000
UG51-0101250
UG51-0101330

85

175

665
1000
1250
1330

665
1000
1250
1330

UG51-0300665
UG51-0301000
UG51-0301250
UG51-0301330

665
1000
1250
1330

UG51-0200665
UG51-0201000
UG51-0201250
UG51-0201330

665
1000
1250
1330

UG51-0400665
UG51-0401000
UG51-0401250
UG51-0401330

Полка ступенчатая  UG51... - 2 шт. (входит в комплект 
поставки)  /
Stage shelf  UG51... - 2 pcs. (included in the complete set)

Кронштейн двухступенчатый  UG51-0200000 - 2 шт. (входит 
в комплект поставки)  /
Two-stage bracket  UG51-0200000 - 2 pcs. (included in the 
complete set)

Полка ступенчатая  UG51... - 3 шт. (входит в комплект 
поставки)  /
Stage shelf  UG51... - 3 pcs. (included in the complete set)

Кронштейн трехступенчатый  UG51-0300000 - 2 шт. (входит 
в комплект поставки)  /
Three-stage bracket  UG51-0300000 - 2 pcs. (included in the 
complete set)

Полка ступенчатая  UG51... - 4 шт. (входит в комплект 
поставки)  /
Stage shelf  UG51... - 4 pcs. (included in the complete set)

Кронштейн четырехступенчатый  UG51-0400000 - 2 шт. 
(входит в комплект поставки)  /
Four-stage bracket  UG51-0400000 - 2 pcs. (included in the 
complete set)

1

130

L

200

245

L

350

360

L

500

490

L

640

ЭЛЕМЕНТЫ В СБОРЕ -  COMPONENTS ASSEMBLY
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K25 156

L P H КОД - Part No.

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

0015

СТЕЛЛАЖ ДЛЯ КНИГ, ЖУРНАЛОВ, DVD, VHS - 
DVD, VHS,  BOOKS AND MAGAZINES SHELVING

4ПОЛКА ДЛЯ КНИГ, ЖУРНАЛОВ, DVD, VHS
ПЯТИСТУПЕНЧАТАЯ
FIVE-STAGE SHELF FOR BOOKS, MAGAZINES,
DVD, VHS

ДЕЛИТЕЛЬ ПОЛКИ ДЛЯ КНИГ, ЖУРНАЛОВ, DVD, VHS
DIVIDER OF SHELF FOR BOOKS, MAGAZINES,
DVD, VHS 

ОГРАЖДЕНИЕ ПЕРЕДНЕЕ ПЛАСТИКОВОЕ 50
FRONT PLASTIC BARRIER 50

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

5

6

Полка ступенчатая  UG51... - 5 шт. (входит в комплект 
поставки)  /
Stage shelf  UG51... - 5 pcs. (included in the complete set)

Кронштейн пятиступенчатый  UG51-0500000 - 2 шт. (входит 
в комплект поставки)  /
Five-stage bracket  UG51-0500000 - 2 pcs. (included in the 
complete set)

UG51-0500665
UG51-0501000
UG51-0501250
UG51-0501330

70 UT20-0000000

665
1000
1250
1330

665
1000
1250
1330

LS07-0500665
LS07-0501000
LS07-0501250
LS07-0501330

585

L

790

50
50
50
50

L

50

70

100

100

ЭЛЕМЕНТЫ В СБОРЕ -  COMPONENTS ASSEMBLY
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K25

ЭЛЕМЕНТЫ В СБОРЕ
СТОЙКА-ЭКСПОЗИТОР

 COMPONENTS ASSEMBLY
DISPLAY UNIT
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K25 158

СТОЙКА-ЭКСПОЗИТОР - DISPLAY UNIT

1

2

3

* На дисплей возможна установка аксессуаров для стенки RL.
* It is possible to mount accessories for RL panel on a display.

ЭЛЕМЕНТЫ В СБОРЕ -  COMPONENTS ASSEMBLY
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K25

L P H КОД - Part No.

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

RAL

RAL CHROMEПОКРЫТИЕ - FINISHING

ЭЛЕМЕНТЫ В СБОРЕ - COMPONENTS ASSEMBLY

СТОЙКА-ЭКСПОЗИТОР - DISPLAY UNIT

1

2

3

ДИСПЛЕЙ ПЕРФОРИРОВАННЫЙ 1600х400х600
PERFORATED DISPLAY 1600х400х600

КОРЗИНА ДЛЯ СD, DVD НА СТЕНКУ RL  
BASKET FOR CD, DVD ON RL PANEL 

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

КРЮК Ø5 С ЦЕННИКОДЕРЖАТЕЛЕМ
HOOK Ø5 WITH PRICEHOLDER 

Ценникодержатель крюка 39х70  UK01-0390070 - 1 шт. 
(входит в комплект поставки)  /
Priceholder on a hook 39х70  UK01-0390070 - 1 pcs. 
(included in the complete set)

UN10-1604060600 400 1600

150
300
450
600

150
200
250
300
400
500

В3.59.041. ...
В3.59.042. ...
В3.59.043. ...
В3.59.044. ...

US52-0050150
US52-0050200
US52-0050250
US52-0050300
US52-0050400
US52-0050500

В комплект поставки входит / Included in the complete set:

600

1600

400

Панель  UN10 - 1 шт. / 
Panel  UN10 - 1 pcs. 

Опора  UN10 - 2 шт.  /
Support  UN10 - 2 pcs.

Болт М6x12 - 4 шт. /
Bolt  М6x12 - 4 pcs.

Заглушка - 4 шт.  /
Plug - 4 pcs.

Винт M5x12 - 14 шт.  /
Screw M5x12 - 14 pcs.

Гайка М5 - 14 шт.  /
Nut M5 - 14 pcs.

Боковина правая  
UN10 - 1 шт. /
Right side panel  
UN10 - 1 pcs.  

Опора винтовая   
UВ00 - 4 шт. /
Screw-type support  
UВ00 - 4 pcs.  

Боковина левая  
UN10 - 1 шт. /
Left side panel  
UN10 - 1 pcs.  

Стяжка нижняя  
UN10 - 2 шт. /
Lower brace rod  
UN10 - 2 pcs. 

Стяжка держатель  
UN10 - 2 шт. / 
Brace rod holder  
UN10 - 2 pcs. 

P

Ø5

L

75

150
110

ЭЛЕМЕНТЫ В СБОРЕ -  COMPONENTS ASSEMBLY
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K25

ЭЛЕМЕНТЫ В СБОРЕ
СТЕЛЛАЖ ДЛЯ АКУСТИЧЕСКИХ КАБЕЛЕЙ

 COMPONENTS ASSEMBLY
SHELVING FOR SPEAKER CABLES
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K25 162

СТЕЛЛАЖ ДЛЯ АКУСТИЧЕСКИХ КАБЕЛЕЙ - SHELVING FOR SPEAKER CABLES

А

А

1

2

ЭЛЕМЕНТЫ В СБОРЕ -  COMPONENTS ASSEMBLY
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K25

L P H КОД - Part No.

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ЭЛЕМЕНТЫ В СБОРЕ - COMPONENTS ASSEMBLY

СТЕЛЛАЖ ДЛЯ АКУСТИЧЕСКИХ КАБЕЛЕЙ - SHELVING FOR SPEAKER CABLES

1КРОНШТЕЙН ТРУБЫ ДЛЯ КАБЕЛЕЙ
BRACKET OF TUBE FOR CABLES

ТРУБА ДЛЯ КАБЕЛЕЙ
TUBE FOR CABLES

2

Заглушка Ø25  
В3.26.012.14 - 2 шт. / 
Plug Ø25  В3.26.012.14 - 2 pcs. 

Винт М5х20 - 1 шт. /
Screw М5х20 - 1 pcs. 

В комплект поставки входит / Included in the complete set:

Гайка М5  В3.81.010.01 - 1 шт. /
Nut М5  В3.81.010.01 - 1 pcs.

Шайба 5  В3.82.010.01 - 1 шт. /
Washer 5  В3.82.010.01 - 1 pcs. 

LF10-0000400

665
1000
1250
1650

B3.26.010
B3.26.110
В3.26.120
В3.26.160

400

400

L

Ø25

ЭЛЕМЕНТЫ В СБОРЕ -  COMPONENTS ASSEMBLY
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K25

ЭЛЕМЕНТЫ В СБОРЕ
СТЕЛЛАЖ ДЛЯ ВЕЛОСИПЕДОВ

 COMPONENTS ASSEMBLY
SHELVING FOR BICYCLES
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K25 166

СТЕЛЛАЖ ДЛЯ ВЕЛОСИПЕДОВ - SHELVING FOR BICYCLES

* Возможна установка стенда для велосипедов без базовой полки.
* Shelving for bicycles without a base shelf is available.

3

1

2

4
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L P H КОД - Part No.

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

RAL

RAL

RAL

RALПОКРЫТИЕ - FINISHING

ЭЛЕМЕНТЫ В СБОРЕ - COMPONENTS ASSEMBLY

СТЕЛЛАЖ ДЛЯ ВЕЛОСИПЕДОВ - SHELVING FOR BICYCLES

1СТЕНД ДЛЯ ВЕЛОСИПЕДОВ
DISPLAY STAND FOR BICYCLES

ПОДСТАВКА ДЛЯ ВЕЛОСИПЕДОВ
BICYCLES SUPPORT

РАМА ДЛЯ КРЮКОВ
HOOKS FRAME

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

КРЮК ДЛЯ ВЕЛОСИПЕДОВ
HOOK FOR BICYCLES

Винт М8х20 - 2 шт. (входит в комплект поставки)  /
Screw M8х20 - 2 pcs. (included in the complete set)

2

3

4

LN00-5000665
LN00-5001000
LN00-5001250
LN00-5001330

665
1000
1250
1330

500
500
500
500

275

60 145 LN03-0000000

L
500

LN01-275050050070

665
1000
1250
1330

LN02-4000665
LN02-4001000
LN02-4001250
LN02-4001330

400
400
400
400

275

500

70

L

400

Ø20

145

60

Ø6
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ЭЛЕМЕНТЫ В СБОРЕ
СТЕЛЛАЖ ДЛЯ ВЫТЯЖЕК

 COMPONENTS ASSEMBLY
SHELVING FOR COOKER HOODS
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СТЕЛЛАЖ ДЛЯ ВЫТЯЖЕК - SHELVING FOR COOKER HOODS

1
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K25

L P H КОД - Part No.

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ЭЛЕМЕНТЫ В СБОРЕ - COMPONENTS ASSEMBLY

СТЕЛЛАЖ ДЛЯ ВЫТЯЖЕК - SHELVING FOR COOKER HOODS

1КОМПЛЕКТ КРЕПЛЕНИЯ ПАНЕЛИ ДЛЯ ВЫТЯЖЕК
HARDWARE KIT FOR COOKER HOODS PANEL

Шуруп с пресс-шайбой  4,2х13 - 12 шт. (входит в комплект 
поставки)  /
Screw with pressure-plate 4,2x13 - 12 pcs. (included in the 
complete set)

Держатель панели для вытяжек правый  
LV50-0700000-002 - 2 шт. (входит в комплект поставки)  /
Right holder for cooker hoods panel  LV50-0700000-002 - 2 
pcs. (included in the complete set)

Держатель панели для вытяжек левый 
LV50-0700000-001 - 2 шт. (входит в комплект поставки)  /
Left holder for cooker hoods panel  LV50-0700000-001 - 2 pcs. 
(included in the complete set)

LV50-0700000

ЭЛЕМЕНТЫ В СБОРЕ -  COMPONENTS ASSEMBLY
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ЭЛЕМЕНТЫ В СБОРЕ
СТЕЛЛАЖ С ВИТРИНОЙ 

СТЕКЛЯННОЙ 

 COMPONENTS ASSEMBLY
SHELVING WITH

GLASS SHOWCASE
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СТЕЛЛАЖ С ВИТРИНОЙ СТЕКЛЯННОЙ НАВЕСНОЙ - 
SHELVING WITH ATTACHED GLASS SHOWCASE

ЭЛЕМЕНТЫ В СБОРЕ - COMPONENTS ASSEMBLY

1
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СТЕЛЛАЖ С ТУМБОЙ И ВИТРИНОЙ  СТЕКЛЯННОЙ - SHELVING WITH CABINET AND  GLASS-CASE

ЭЛЕМЕНТЫ В СБОРЕ - COMPONENTS ASSEMBLY

2

3
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L P H КОД - Part No.

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

ВИТРИНА СТЕКЛЯННАЯ - GLASS SHOWCASE

1ВИТРИНА СТЕКЛЯННАЯ НАВЕСНАЯ (С ПОДСВЕТКОЙ)
ATTACHED GLASS SHOWCASE (WITH LIGHT)

ВИТРИНА СТЕКЛЯННАЯ НАВЕСНАЯ
ATTACHED GLASS SHOWCASE

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

Шуруп с пресс-шайбой  4,2х13 (входит в комплект поставки)  /
Screw with pressure-plate 4,2x13 (included in the complete set)

Кронштейн витрины левый  UN20... - 1 шт. (входит в 
комплект поставки)  /
Left bracket for showcase  UN20... - 1 pcs. (included in the 
complete set)

Кронштейн витрины правый  UN20... - 1 шт. (входит в 
комплект поставки)  /
Right bracket for showcase  UN20... - 1 pcs.  (included in the 
complete set)

1

2

600
900

1300

600
900

1300

UN20-6015100
UN20-9030100
UN20-1350100

UN20-6015125
UN20-9030125
UN20-1350125

150
300
500

150
300
500

1000
1000
1000

1250
1250
1250

600
900

1300

600
900

1300

UN21-6015100
UN21-9030100
UN21-1350100

UN21-6015125
UN21-9030125
UN21-1350125

150
300
500

150
300
500

1000
1000
1000

1250
1250
1250

L

Р

Н

P, mm
2

150
4

300
6

500
Кол-во, шт. / Quantity, pcs.

Шуруп с пресс-шайбой  4,2х13 (входит в комплект поставки)  /
Screw with pressure-plate 4,2x13 (included in the complete set)

Кронштейн витрины левый  UN20... - 1 шт. (входит в 
комплект поставки)  /
Left bracket for showcase  UN20... - 1 pcs. (included in the 
complete set)

Кронштейн витрины правый  UN20... - 1 шт. (входит в 
комплект поставки)  /
Right bracket for showcase  UN20... - 1 pcs.  (included in the 
complete set)

Фиксатор коннектора  В3.91.020.14.0003 - 3 шт. (входит в 
комплект поставки)  /
Connector lock  В3.91.020.14.0003 - 3 pcs. (included in the 
complete set)

P, mm
2

150
4

300
6

500
Кол-во, шт. / Quantity, pcs.

ВИТРИНА СТЕКЛЯННАЯ 800х400
GLASS SHOWCASE 800x400

UN22-8040100
UN22-8040125

1000
1250

400
400

800
800

800

400
L

L

Р

Н
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L P H КОД - Part No.

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ЭЛЕМЕНТЫ В СБОРЕ - COMPONENTS ASSEMBLY

ТУМБА С ДВЕРЦАМИ МЕТАЛЛИЧЕСКИМИ - CABINET WITH STEEL DOORS

3ТУМБА С ДВЕРЦАМИ МЕТАЛЛИЧЕСКИМИ 400х400
CABINET WITH STEEL DOORS 400х400

1000
1250

400
400

400
400

LN30-4040100
LN30-4040125

Кронштейн 400
LF00-0000400 - 2 шт.  / 
Bracket 400
LF00-0000400 - 2 pcs.

Направляющая тумбы  
В3.54... - 2 шт.  / 
Сabinet guide
В3.54... - 2 pcs.

Винт М5x16  
В3.83.010.01 - 2 шт.  / 
Screw М5x16
В3.83.010.01 - 2 pcs.

Замок дверцы тумбы  
В3.54.090.05 - 1 шт.  / 
Cabinet door lock 
В3.54.090.05 - 1 pcs.

Дверца тумбы металл.
правая  LN30... - 1 шт.  / 
Steel cabinet door, right
LN30  LN30... - 1 pcs.

Шайба 5
В3.82.010.01 - 2 шт.  / 
Washer 5
В3.82.010.01 - 2 pcs.

Гайка М5   
В3.81.010.01 - 2 шт.  / 
Nut М5   
В3.81.010.01 - 2 pcs.

Шайба
В3.54.091... - 1 шт.  / 
Washer 
В3.54.091... - 1 pcs.

Дверца тумбы металл.
левая  LN30... - 1 шт.  / 
Steel cabinet door, left
LN30... - 1 pcs.

Ручка дверцы тумбы  В3.54.060.05 - 2 шт. /
Cabinet door handle  В3.54.060.05 - 2 pcs.

Стенка тумбы боковая правая 400  LN30-4040100 - 1 шт.  /
Side cabinet panel, right 400  LN30-4040100 - 1 pcs.

Стенка тумбы боковая левая 400  LN30-4040100 - 1 шт.  /
Side cabinet panel, left 400  LN30-4040100 - 1 pcs.

Полка 400
LG00-400... - 2 шт.  / 
Shelf 400 
LG00-400... - 2 pcs.

В комплект поставки входит  /  Included in the set:

400

400

L
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ЭЛЕМЕНТЫ В СБОРЕ
СТЕЛЛАЖ ДЛЯ ОТКРЫТОК

 COMPONENTS ASSEMBLY
SHELVING FOR POSTCARDS
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СТЕЛЛАЖ ДЛЯ ОТКРЫТОК - SHELVING FOR POSTCARDS

1

2

3
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K25

L P H КОД - Part No.

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

RAL

0015ПОКРЫТИЕ - FINISHING

ЭЛЕМЕНТЫ В СБОРЕ - COMPONENTS ASSEMBLY

СТЕЛЛАЖ ДЛЯ ОТКРЫТОК - SHELVING FOR POSTCARDS

1

2

3

КОМПЛЕКТ ПОЛОК ДЛЯ ОТКРЫТОК
SET OF SHELVES FOR POSTCARDS

ОГРАНИЧИТЕЛЬ БОКОВОЙ ДЛЯ ОТКРЫТОК
SIDE FENCE FOR POSTCARDS

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

ОГРАЖДЕНИЕ ПЕРЕДНЕЕ ПЛАСТИКОВОЕ
FRONT PLASTIC BARRIER

Шуруп с пресс-шайбой  4,2х13 - 2 шт. (входит в комплект 
поставки)  /
Screw with pressure-plate 4,2x13 - 2 pcs. (included in the 
complete set)

Кронштейн ступенчатый полки для открыток левый 
нижний UN00 - 1 шт. (входит в комплект поставки)  /
Lower left stage bracket for postcards shelf UN00 - 1 pcs. 
(included in the complete set)

Кронштейн ступенчатый полки для открыток правый 
нижний UN00 - 1 шт. (входит в комплект поставки)  /
Lower right stage bracket for postcards shelf UN00 - 1 pcs. 
(included in the complete set)

Кронштейн ступенчатый полки для открыток левый UN00 - 
1 шт. (входит в комплект поставки)  /
Left stage bracket for postcards shelf UN00 - 1 pcs. (included 
in the complete set)

Кронштейн ступенчатый полки для открыток правый UN00 - 
1 шт. (входит в комплект поставки)  /
Right stage bracket for postcards shelf UN00 - 1 pcs. 
(included in the complete set)

Полка для открыток ступенчатая
UN00 (входит в комплект поставки)/
Stage shelf for postcards UN00 
(included in the complete set)

UN00-1450100
UN00-1650100
UN00-1750100
UN00-1850100
UN00-1950100
UN00-2050100

 
UN00-1450125
UN00-1650125
UN00-1750125
UN00-1850125
UN00-1950125
UN00-2050125

UN00-1460100
UN00-1660100
UN00-1760100
UN00-1860100
UN00-1960100
UN00-2060100

 
UN00-1460125
UN00-1660125
UN00-1760125
UN00-1860125
UN00-1960125
UN00-2060125

665
1000
1250
1330

665
1000
1250
1330

86
86
86
86

136
136
136
136

1400
1600
1700
1800
1900
2000

 
1400
1600
1700
1800
1900
2000

1400
1600
1700
1800
1900
2000

 
1400
1600
1700
1800
1900
2000

500
500
500
500
500
500

 
500
500
500
500
500
500

600
600
600
600
600
600

 
600
600
600
600
600
600

В3.75.030.15
В3.75.130.15
В3.75.230.15
В3.75.330.15

В3.75.050.15
В3.75.150.15
В3.75.250.15
В3.75.350.15

UN00-0000140

Н

L

134

30

1000
1000
1000
1000
1000
1000

 
1250
1250
1250
1250
1250
1250

1000
1000
1000
1000
1000
1000

 
1250
1250
1250
1250
1250
1250

138

28

L

H

P

Кол-во 
полок, шт. /
Schelves 

number, pcs.

H ,мм.

1400
1600
1700
1800
1900
2000

10
12
13
14
15
16
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ЭЛЕМЕНТЫ В СБОРЕ
СТЕЛЛАЖ ВИННЫЙ

 COMPONENTS ASSEMBLY
WINE SHELVING
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СТЕЛЛАЖ ВИННЫЙ ИЗ МАССИВА - SOLID WINE SHELVING 

1

3

4

А

В

2

ЭЛЕМЕНТЫ В СБОРЕ -  COMPONENTS ASSEMBLY

 Компания Балттех, г.Санкт-Петербург Тел.: (812) 248-11-48   www.balttech.ru  
R9@kbmet.ru  

-92-



K25

СТЕЛЛАЖ ВИННЫЙ ЛДСП - WINE SHELVING FROM LAMINATED CHIP BOARD

ЭЛЕМЕНТЫ В СБОРЕ - COMPONENTS ASSEMBLY

5

7

6

8 А

В

А В
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L P H КОД - Part No.

ПОКРЫТИЕ - FINISHING 0010

ПОКРЫТИЕ - FINISHING 0010

0010

0010ПОКРЫТИЕ - FINISHING

ВИННЫЙ СТЕЛЛАЖ ИЗ МАССИВА - SOLID WINE SHELVING

1БОКОВИНА РЕШЕТЧАТАЯ ИЗ МАССИВА
SOLID WIRE MESH SIDE PANEL 

СТОЙКА 2200 ИЗ МАССИВА
SOLID UPRIGHT 2200 

ПАНЕЛЬ НИЖНЯЯ ИЗ МАССИВА
SOLID LOWER PANEL 

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

ПАНЕЛЬ ВЕРХНЯЯ ЗАКРУГЛЕННАЯ ИЗ МАССИВА
SOLID UPPER ROUNDED PANEL 

Шуруп с пресс-шайбой  4,2х16 - 6 шт. (входит в комплект 
поставки)  /
Screw with pressure-plate 4,2x16 - 6 pcs. (included in the 
complete set)

Винт-конфирмат 7х50  C1.81.040.01 - 2 шт. (входит в 
комплект поставки)  /
Screw Confirmat 7х50  C1.81.040.01- 2 pcs. (included in the 
complete set)

Кронштейн  LW05... - 3 шт. (входит в комплект поставки)  /
Bracket  LW05... - 3 pcs. (included in the complete set)

2

3

4

Гайка М6 - 2 шт. /
Nut М6 – 2 pcs. 

Винт М6x70 - 2 шт. /
Screw М6x70 - 2 pcs.  

Заглушка мебельная   
коричневая, Ø14 - 2 шт. /
Brown furniture plug, Ø14 - 2 pcs.

Кронштейн  LW05... - 3 шт. /
Bracket  LW05... - 3 pcs.

В комплект поставки входит / Included in the complete set:

Шуруп с пресс-шайбой 
4,2х16 - 6 шт. / 
Screw with pressure-plate 4,2х16 - 6 pcs. 

LW08-5002200
LW08-6002200
(левая)  /  (left)

LW09-5002200
LW09-6002200

(правая)  /  (right)

500
600

500
600

2200
2200

2200
2200

2200

1000
1250

LW06-1951000
LW06-1951250

LW05-1002200

1000
1250

LW07-0821000
LW07-0821250

L

2200

2200

P

L

Применяется со стойкой 90. / Used with upright 90.
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L P H КОД - Part No.

ПОКРЫТИЕ - FINISHING 0012

ПОКРЫТИЕ - FINISHING 0012

0012

0012ПОКРЫТИЕ - FINISHING

ЭЛЕМЕНТЫ В СБОРЕ - COMPONENTS ASSEMBLY

ВИННЫЙ СТЕЛЛАЖ ЛДСП - WINE SHELVING FROM LAMINATED CHIPBOARD

5БОКОВИНА РЕШЕТЧАТАЯ 600Х2000 ЛДСП
WIRE MESH SIDE PANEL 600Х2000 
FROM LAMINATED CHIP BOARD

СТОЙКА ЛДСП
UPRIGHT FROM LAMINATED CHIP BOARD

ПАНЕЛЬ НИЖНЯЯ ЛДСП
LOWER PANEL FROM LAMINATED CHIP BOARD

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

ПАНЕЛЬ ВЕРХНЯЯ ЗАКРУГЛЕННАЯ ЛДСП
ROUNDED UPPER PANEL 
FROM LAMINATED CHIP BOARD

Шуруп с пресс-шайбой  4,2х16 - 6 шт. (входит в комплект 
поставки)  /
Screw with pressure-plate 4,2x16 - 6 pcs. (included in the 
complete set)

Винт-конфирмат 7х50  C1.81.040.01 - 4 шт. (входит в 
комплект поставки)  /
Screw Confirmat 7х50  C1.81.040.01- 4 pcs. (included in the 
complete set)

Кронштейн  LW05... - 3 шт. (входит в комплект поставки)  /
Bracket  LW05... - 3 pcs. (included in the complete set)

6

7

8

Гайка М6 - 3 шт. /
Nut М6 – 3 pcs. 

Саморез по дереву 3,5х28 - 9 шт. / 
Self-tapping screw for wood 3,5х28 - 9 pcs. 

Винт М6x70 - 3 шт. / 
Screw М6x70 - 3 pcs. 

В комплект поставки входит / Included in the complete set:

Заглушка с липким слоем - 10 шт. /
Plug with adhesive layer - 10 pcs.

LW14-6002000
LW14-6002200

600
600

2000
2200

665
1000
1250
1330

LW11-1950665
LW11-1951000
LW11-1951250
LW11-1951330

LW10-1002000
LW10-1002200

2000
2200

665
1000
1250
1330

LW13-0820665
LW13-0821000
LW13-0821250
LW13-0821330

Применяется со стойкой 90. / Used with upright 90.

H

600

H

L

L
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ЭЛЕМЕНТЫ В СБОРЕ
СТЕЛЛАЖ ДЛЯ ЦВЕТОВ

 COMPONENTS ASSEMBLY
SHELVING FOR FLOWERS
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СТЕЛЛАЖ ДЛЯ ЦВЕТОВ - SHELVING FOR FLOWERS

1

2
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СТЕЛЛАЖ ДЛЯ ЦВЕТОВ - SHELVING FOR FLOWERS

ЭЛЕМЕНТЫ В СБОРЕ - COMPONENTS ASSEMBLY

3
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СТЕЛЛАЖ ДЛЯ ЦВЕТОВ - SHELVING FOR FLOWERS

4
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K25

L P H КОД - Part No.

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

RAL

ЭЛЕМЕНТЫ В СБОРЕ - COMPONENTS ASSEMBLY

СТЕЛЛАЖ ДЛЯ ЦВЕТОВ - SHELVING FOR FLOWERS

1

2

ЦВЕТОЧНЫЙ ДИСПЛЕЙ УГЛОВОЙ 1400x800x800
CORNER FLOWER DISPLAY 1400x800x800

КОЛЬЦО ПОД ВЕДРО Ø240
RING FOR BUCKET Ø240

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

Стяжка угловая UN12-1400800 - 1 шт. (входит в комплект 
поставки)  /
Corner brace rod UN12-1400800 - 1 pcs. (included in the 
complete set)

Стяжка угловая UN12-1400800 - 1 шт. (входит в комплект 
поставки) /
Corner brace rod UN12-1400800 - 1 pcs. (included in the 
complete set)

Упор  UN12-1400800 - 1 шт. (входит в комплект поставки) /
Stop  UN12-1400800 - 1 pcs. (included in the complete set)

Основание  UN12-1400800 - 1 шт. (входит в комплект 
поставки) / 
Base  UN12-1400800 - 1 pcs. (included in the complete set)

Винт M8x16  В3.86.006.01 - 18 шт. (входит в комплект 
поставки) /
Screw M8x16  В3.86.006.01 - 18 pcs. (included in the 
complete set)

Гайка М8 - 12 шт. (входит в комплект поставки) /
Nut M8 - 12 pcs. (included in the complete set)

Заглушка  ИРМВ 714.721.103 - 1 шт. (входит в комплект 
поставки) /
Plug  ИРМВ 714.721.103 - 1 pcs. (included in the complete set)

Стяжка угловая UN12-1400800 - 1 шт. (входит в комплект 
поставки) /
Corner brace rod UN12-1400800  - 1 pcs. (included in the 
complete set)

Стойка угловая  UN12-1400800 - 1 шт. (входит в комплект 
поставки) / 
Corner upright  UN12-1400800 - 1 pcs. (included in the 
complete set)

Стяжка угловая UN12-1400800 - 1 шт. (входит в комплект 
поставки)  /
Corner brace rod UN12-1400800 - 1 pcs. (included in the 
complete set)

Стойка наклонная  UN12-1400800 - 2 шт. (входит в 
комплект поставки) /
Inclined upright  UN12-1400800 - 2 pcs. (included in the 
complete set)

Опора колесная - 1 шт. (входит в комплект поставки) /
Wheel support - 1 pcs. (included in the complete set)

Опора колесная с тормозом - 2 шт. (входит в комплект 
поставки) /
Wheel support with brake - 2 pcs. (included in the complete 
set)

Полка  UN12-1400800 - 1 шт. (входит в комплект поставки) /
Shelf  UN12-1400800 - 1 pcs. (included in the complete set)

UN12-0000240

UN12-14008001400800

Ø240

Ø8

15º

255

1400

800

ЭЛЕМЕНТЫ В СБОРЕ -  COMPONENTS ASSEMBLY
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L P H КОД - Part No.

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

СТЕЛЛАЖ ДЛЯ ЦВЕТОВ - SHELVING FOR FLOWERS

3

4

ЦВЕТОЧНЫЙ ДИСПЛЕЙ 1400х800х1000
FLOWER DISPLAY 1400х800х1000

ЦВЕТОЧНЫЙ ДИСПЛЕЙ 1800х800х1000
FLOWER DISPLAY 1800х800х1000 

Стяжка  UN12 - 1 шт. /
Brace rod  UN12 - 1 pcs. 

Винт M8x16 - 22 шт. /
Screw M8x16 - 22 pcs.

Гайка М8 - 18 шт. /
Nut M8 - 18 pcs.

Полка  GG00 - 8 шт. /
Shelf  GG00 - 8 pcs.

Рамка  UN12 - 2 шт. /
Frame  UN12 - 2 pcs.  

Основание  UN12 - 1 шт. / 
Base  UN12 - 1 pcs. 

В комплект поставки входит / Included in the complete set:

Стяжка  UN12 - 1 шт. /
Brace rod  UN12 - 1 pcs. 

Стойка наклонная  
UN12  - 2 шт. /
Inclined upright  
UN12  - 2 pcs. 

Стойка левая  
UN12 - 1 шт. /
Left upright  
UN12 - 1 pcs.  

Стойка правая  
UN12 - 1 шт. /
Right upright  
UN12 - 1 pcs.  

Опора колесная - 2 шт. /
Wheel support - 2 pcs.

Опора колесная
с тормозом - 2 шт. /
Wheel support with 
brake - 2 pcs.

Рамка  UN12 - 1 шт. /
Frame  UN12 - 1 pcs. 

Полка  GG00 - 7 шт. /
Shelf  GG00 - 7 pcs.

Винт М5х16 - 4 шт. /
Screw М5х16 - 4 pcs.

Винт M8x16 - 18 шт. /
Screw M8x16 - 18 pcs.

Гайка М5 - 4 шт. /
Nut М5 - 4 pcs.

Гайка М8 - 14 шт. /
Nut M8 - 14 pcs.

Рамка  UN12 - 2 шт. /
Frame  UN12 - 2 pcs.  

Настил полки  
UN12 - 1 шт. /
Shelf decking  
UN12 - 1 pcs. 

Основание  UN12 - 1 шт. / 
Base  UN12 - 1 pcs. 

Стойка правая  
UN12 - 1 шт. /
Right upright  
UN12 - 1 pcs.  

Стойка левая  UN12 - 1 шт. /
Left upright  UN12 - 1 pcs.  

Опора колесная - 2 шт. /
Wheel support - 2 pcs.

Опора колесная
с тормозом - 2 шт. /
Wheel support with 
brake - 2 pcs.

8001000 1800

8001000 1400

UN12-1808100

UN12-1408100

1400

1000800

1800

1000800

Угол наклона верхней полки:  / 
Inclination angle of upper shelf:

15º

В комплект поставки входит / Included in the complete set:

Стяжка  UN12 - 1 шт. /
Brace rod  UN12 - 1 pcs. 

Стойка наклонная  
UN12  - 2 шт. /
Inclined upright  
UN12  - 2 pcs. 

ЭЛЕМЕНТЫ В СБОРЕ -  COMPONENTS ASSEMBLY
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СТЕЛЛАЖ ОСТРОВНОЙ БЕЗ ЗАДНИХ СТЕНОК - GONDOLA SHELVING WITHOUT BACK PANELS

1

2

3
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СТЕЛЛАЖ СЕТЧАТЫЙ С ПРИМЕНЕНИЕМ ВСТАВОК - MESHY RACK WITH INSERTS USE

ЭЛЕМЕНТЫ В СБОРЕ - COMPONENTS ASSEMBLY
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L P B КОД - Part No.

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

RAL

СТЕЛЛАЖИ С ПРИМЕНЕНИЕМ ВСТАВОК - 
RACKS WITH INSERTS USE

1

2

3

4

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

ВСТАВКА
INSERT

ВСТАВКА ПОЛКИ ДЛЯ СТЕНКИ СЕТЧАТОЙ 
ЦЕНТРАЛЬНОЙ
SHELF INSERT FOR CENTRAL WIRE MESH PANEL

RALПОКРЫТИЕ - FINISHING

RALПОКРЫТИЕ - FINISHING

ВСТАВКА БАЗОВАЯ
BASE INSERT

СТЯЖКА 30х30
BRACE ROD 30х30

665
1000
1250
1330

665
1000
1250
1330

665
1000
1250
1330

70
70
70
70

90
90
90
90

120
120
120
120

140
140
140
140

100
100
100
100

120
120
120
120

70
70
70
70

90
90
90
90

665
1000
1250
1330

665
1000
1250
1330

35
35
35
35

45
45
45
45

55
55
55
55

70
70
70
70

90
90
90
90

110
110
110
110

665
1000
1250
1330

665
1000
1250
1330

665
1000
1250
1330

LU54-0300665
LU54-0301000
LU54-0301250
LU54-0301330

LV26-0700665
LV26-0701000
LV26-0701250
LV26-0701330

LV26-0900665
LV26-0901000
LV26-0901250
LV26-0901330

LV25-0700665
LV25-0701000
LV25-0701250
LV25-0701330

LV25-0900665
LV25-0901000
LV25-0901250
LV25-0901330

LV27-0700665
LV27-0701000
LV27-0701250
LV27-0701330

LV27-0900665
LV27-0901000
LV27-0901250
LV27-0901330

LV27-1100665
LV27-1101000
LV27-1101250
LV27-1101330

L

Гайка самоконтрящаяся М8  GV60-3008000 - 2 шт. 
(отдельный заказ)  /
Self-locking nut M8  GV60-3008000 - 2 pcs. (option)

Винт М8х50  B3.86.020.01 - 2 шт. (отдельный заказ)  /
Screw M8х50  B3.86.020.01 - 2 pcs. (option)

L

B

B

L

B

P

P

L

ЭЛЕМЕНТЫ В СБОРЕ -  COMPONENTS ASSEMBLY
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ЭЛЕМЕНТЫ В СБОРЕ
ВЕШАЛО ДЛЯ ОДЕЖДЫ
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CLOTHES RACK 
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ВЕШАЛО ДЛЯ ОДЕЖДЫ ДВУХСТОРОННЕЕ - CLOTHES RACK DOUBLE-SIDED

1
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ВЕШАЛО ДЛЯ ОДЕЖДЫ ЧЕТЫРЕХСТОРОННЕЕ - CLOTHES RACK FOUR-SIDED  

ЭЛЕМЕНТЫ В СБОРЕ - COMPONENTS ASSEMBLY
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L P H КОД - Part No.

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ВЕШАЛО ДЛЯ ОДЕЖДЫ - CLOTHES RACK 

1ВЕШАЛО ДЛЯ ОДЕЖДЫ ДВУХСТОРОННЕЕ 
300Х600Х1500 
CLOTHES RACK DOUBLE-SIDED 300x600x1500

ВЕШАЛО ДЛЯ ОДЕЖДЫ ЧЕТЫРЕХСТОРОННЕЕ 
1000Х1000Х1500
CLOTHES RACK FOUR-SIDED 1000x1000x1500

2

UA21-0306015

UA22-1010015

300 600 1500

150010001000

Стойка-опора  UA22-1010015-100 - 4 шт.   /
Upright-support UA22-1010015-100 - 4 pcs.

Вешалка на стойку 30х15х200 UA22-3015200-100 - 4 шт.  /
Hanger for upright 30x15x200 UA22-3015200-100 - 4 pcs.

Вешалка на стойку 30х15х500 UA22-3015500-100 - 8 шт.  /
Hanger for upright 30x15x500 UA22-3015500-100 - 8 pcs.

Винт 2М6х12 - 8 шт.  /
Screw 2M6x12 - 4 pcs.

Внутренняя квадратная заглушка SN-H-30 - 8 шт.  /
Inner square end-cap SN-H-30 - 8 pcs. 

30

30

15

30

1500

1000
1000

Общая нагрузка - 20 кг.
Total load 20 kg.

Общая нагрузка - 40 кг.
Total load 40 kg.

Стойка-опора  UA21-0306015-100 - 1 шт.   /
Upright-support UA21-0306015-100 - 1 pcs.

Вешало UA21-0306015-200 - 2 шт.  /
Rack UA21-0306015-200 - 2 pcs.

Болт М6x80 - 2 шт.  /
Bolt M6x80 - 2 pcs.

Гайка М6 - 2 шт.  /
Nut M6 - 2 pcs.

Внутренняя квадратная заглушка SN-H-30 - 5 шт.  /
Inner square end-cap SN-H-30 - 5 pcs. 

1500

25

25

25

25

600

В комплект поставки входит / Included in the complete set:

В комплект поставки входит / Included in the complete set:
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